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Πλήθος πνευματικοί άνθρωποι

Τρεις συσκέψεις με θέμα την 
υλοποίηση του ΜΟΠ της Κρή­
της θα πραγματοποιηθούν την 
Τετάρτη και Πέμπτη, 12 και 
13 Νοεμβρίου στο Ηράκλειο.

Την Τετάρτη στις 9.30 το 
πρωί στα γραφεία της Υπηρε­
σίας Περιφερειακής Ανάπτυξης 
Κρήτης (ΥΠΑΚ) οι εκπρόσω­
ποι των Νομαρχών, των Υπη­
ρεσιών Προγραμματισμού και 
οι υπεύθυνοι των υποπρογραμ­
μάτων του ΜΟΠ θα ενημερω­
θούν για το έργο της παρακο­
λούθησης του προγράμματος 
και τον τρόπο της οργάνωσής 
του.

Την ίδια μέρα στις 3 το με­
σημέρι στο Αμφιθέατρο του Πα

Στη διάρκεια της συνεδρίασης 
αυτής, εκπρόσωποι της ΕΟΚ, 
του υπουργείου Εθνικής Οικο­
νομίας και της ΥΠΑΚ θα ενη­
μερώσουν τα μέλη της Επιτρο-
πής για το ρόλο τους και 
τρόπο εργασίας τους.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

τον

νεπιστημίου, εκπρόσωπος 
ΕΟΚ θα παρουσιάσει το 
στημα παρακολούθησης με 
μπιούτερ.

Στη σύσκεψη θα πάρουν 
ρος φορείς και υπηρεσίες 
όλη την Κρήτη.

Την Πέμπτη στις 10

της 
σύ-
κο-

μέ- 
απ’

το
πρωί, στη Νομαρχία, θα συνέλ 
Οει, για πρώτη φορά, η Επιτρο­
πή Παρακολούθησης (Ε.Π.).

Σημειώνεται ότι η Επιτρο­
πή Παρακολούθησης είναι 23 
μελής, προεδρεύει ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Λουκάκης και με­
τέχουν οι τρεις άλλοι Νομάρ­
χες της Κρήτης (Τζανακάκης, 
Μόσιαλου, Παντουβάκης, ο Δή 
μαρχος Σητείας κ. Νικ. Πετρά- 
κης, ως εκπρόσωπος της Τ.Α., 
η προϊσταμένη της ΥΠΑΚ κ. 
Οικονομάκη, ο γεωπόνος της 
Διεύθυνσης Εγγείων Βελτιώσε­
ων κ. Ευστάθιος Μακρυλάκης, 
με αναπληρωτή τον κ. Χλειο- 
νάκη, η υπάλληλος της ΥΠΑΚ 
κ. Μπενετάκη, ο οικονομολόγος 
του ΕΟΜΜΕΧ κ. Σταυρακάκης, 
ο κ. Θωμάίδης, επιστημονικός 
συνεργάτης του ΚΕΠΕ, ο κ. 
Πρατικάκης, ως εκπρόσωπος

της 2ης ΔΕΚΕ, με αναπληρωτή 
τον κ. Κατσούλη, η αρχιτέκτο­
νας κ. Λυγιδάκη - Ιωαννίδου, 
ο εκπρόσωπος του ΤΕΕ κ. Σο­
φιανός, ο κ. Μαμ-αλάκης από 
τα Εμποροβιομηχανικά Επιμε­
λητήρια της Κρήτης, ο κ. Μπε- 
μπής, από τους Γεωργικούς 
Συν)σμούς, ο καθηγητής του 
Πανεπιστημίου κ. Παπαδάκης, 
ο Διευθυντής του Μεσογειακού 
Αγρονομικού Ινστιτούτου Χα­
νιών κ. Δημόπουλος, η κ. Σπα­
νού, οικονομολόγος, με αναπλη 
ρωτή τον κ. Κολιό, αρχιτέκτο­
να. Θα συμμετέχουν, επίσης, 
ένας υπεύθυνος των εργασιών 
αξιολόγησης του ΜΟΠ Κρήτης, 
η κ. Μαρία Πολύζου - Σαββαί- 
δου από τη Γενική Διεύθυνση 
της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ο 
κ. ROBERT SHOTTON από την 
ίδια Επιτροπή, ένας εκπρόσω­
πος της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 
Επενδύσεων, και ένας ακόμα 
που θα ορίζεται από'την Ευρω­
παϊκή Επιτροπή, ανάλογα με 
τα προς συζήτηση θέματα.

01 ΕΠΙΜΕΦΚΙ
Τη δημιουργία επιτροπής 

που θα επισκεφβεί το υπουρ­
γείο Εθνικής Οικονομίας Υ·« 
να επισημάνει τις χρηματοδο­
τικές ανάγκες που υπάρχουν 
στο νομό και ποιά έργα χρειά­
ζεται να προωθηθούν, κατα προ­
τεραιότητα, αποφάσισε το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηράκλει­
ου, αργά προχθές το βράδυ.

Στην επιτροπή θα μετέχουν 
οι νομαρχιακοί σύμβουλοι που 
έχουν εκλεγεί από τους Δήμους 
και τις κοινότητες του νομού, 
ο εκπρόσωπος του ΤΕΕ)ΤΑΚ 
και ο προϊστάμενος της υπη­
ρεσίας προγραμματισμού της 
Νομαρχίας.

ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ

Η επιτροπή θα εξετάσει α­
κόμα ποιά έργα είναι ανάγκη 
να πραγματοποιηθούν άμεσα 
και η χρηματοδότησή τους ξε­
φεύγει από τα όρια των δυνα­
τοτήτων του Νομαρχιακού Προ­
γράμματος Δημοσίων Επενδύ­
σεων.

Αυτά τα έργα θα ζητηθεί να 
ενταχθούν στο Πρόγραμμα Δη

TON «■ THMIItl
μοσίων Επενδύσεων Εθνικής 
Κλίμακας.

Εξάλλου, όπως δήλωσε χθες 
το μεσημέρι στους δημοσιογρά 
Φους ο Νομάρχης κ. Μανόλης 
Λουκάκης, αναμένεται να υ­
πάρξει στενότητα στη χρημα­
τοδότηση του Νομαρχιακού 
Προγράμματος από τις Δημό­
σιες Επενδύσεις, παρά το γε­
γονός ότι ορισμένα έργα θα 
πρέπει να ενταχθούν στο Εθνι­
κό Πρόγραμμα.

Σημειώνεται ότι και στο Πρό­
γραμμα 1986 υπήρξε στενότη­
τα στη χρηματοδότηση, αφού 
ενώ το Πρόγραμμα ήταν ύψους 
3,5 δισ. δραχμών, οι πιστώ­
σεις δεν υπερέβησαν τα 2,5 δισ.

Όπως γράψαμε και χθες, το 
Νομαρχιακό Συμβούλιο, μετά 
από εισήγηση του προέδρου 
της Τυλίσσου, κ. Σταύρου Χαλ- 
κιαδάκη, αποφάσισε να ζητή­
σει από το υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας να αλλάξει τους 
συντελεστές χρηματοδότησης 
για το νομό, παίρνοντας ως 
βάση τις πραγματικές ανάγκες 
κι όχι το κοινωνικοοικονομικό 
προφίλ.

στο συνέδριο για τον Καζαντζακη
ΕΞΕΙΑΙΗ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΜΥΒΙΣΤΟΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ

Συνέδριο για τη σημασία του 
μυθιστορηματικού έργου του 
Νίκου Καζαντζάκη πραγματο­
ποιείται στο Ηράκλειο Κρήτης, 
στη Βασιλική του Αγίου Μάρ­
κου, το Σάββατο και την Κυ­
ριακή, 15 και 16 Νοεμβρίου. 
Την έναρξη του Συνεδρίου θα 
κηρύξει η Υπουργός Πολιτι­
σμού και Επιστημών κ. Μελίνα 
Μερκούρη στις 4 μ.μ. του Σαβ­
βάτου. Θα παραστεί και η κ. 
Ελένη Ν. Καζαντζάκη, η οποία 
θα απευθύνει χαρετσμό. Ο Γε­
νικός Γραμματέας της Οργα­
νωτικής Επιτροπής του Συνε­
δρίου κ. Πάτροκλος Σταύρου 
θα κάμει εισαγωγική ομιλία.

Οι εργασίες του Συνεδρίου 
θα αρχίσουν αμέσως μετά την 
εναρκτήρια τελετή και θα διαρ 
κέσουν μέχρι αργά το βράδυ. 
Την επομένη μέρα, Κυριακή, 16 
Νοεμβρίου, το Συνέδριο θα αρ­
χίσει στις 10 το πρωί και θα 
τελειώσει αργά το μεσημέρι. 
Το απόγευμα θα γίνει κατάθε-

ση στεφάνου στον τάφο του 
Νίκου Καζαντζάκη στην Τάπια 
Μαρτινέγκο και θα ακολουθή­
σει επίσκεψη στο Μουσείο Νί­
κου Καζαντζάκη στους Βαρβά­
ρους, κοντά στο Ηράκλειο.

Ακαδημαϊκοί, καθηγητές Πα­
νεπιστημίου, ερευνητές, συγ­
γραφείς, κριτικοί, λογοτέχνες 
περιλαμβάνονται στους ομιλη­
τές του Συνεδρίου που θα εξε­
τάσουν από διάφορες πλευρές 
το μυθιστορηματικό έργο του 
Νίκου Καζαντζάκη και τη διε­
θνή του απήχχξη.

ΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Νίκου Καζαντζάκη».
Ζερμαίν Μαμαλάκη: «Ο Ή- 

ρωας και ο Απόστολος».
Νέστορας Μάτσας: «Ο Νί-

κος Καζαντζάκης στα 
λαια του έτους 2000».

Μιχάλης Μερακλής: 
θιστοριογράφος Νίκος 
τζάκης».

προττύ-

«Ο μυ. 
Καζαν-

I Βιαομοί - εκβιαβμοί
Αφορμή μόνο μου δίδει η 

προχθεσινή είδηση της «Πατρί 
δας» για κάποια Νορβηγίδα 
που υπέβαλε μήνυση κατ’ α­
γνώστων για βιασμό της και 
ζητά αποζημίωση. Μόνο αφορ­
μή. Το θέμα υπάρχει: Ο βια­
σμός που συχνά καταγγέλλε­
ται από ξένες κυρίως, σε βά­
ρος επώνυμων ή ανώνυμων αρ­
σενικών, όπως στην προχθεσι­
νή περίπτωση.

Το πώς υπάρχουν ακόμη βί­
αιοι αρσενικοί που επιχειρούν 
να χορτάσουν τη σεξουαλική 
πείνα τους μ, αυτό τον τρόπο, 
μπορεί να το δεχτεί κανείς, αλ­
λά μόνο σαν ένα πολύ σπάνιο 
γεγονός. Απ’ ότι τουλάχιστο 
βλέπουμε στις σύγχρονες σχέ­
σεις των δύο φύλων δεν υπάρ­
χουν πια στεγανά. Διαπίστω­
ση κάνουμε, δίχως να περνάμε 
σε κριτική του φαινομένου. Το 
αν είναι δηλαδή θετικό ή αρνη­
τικό στοιχείο αυτό το φαινό­
μενο σ’ αυτές τουλάχιστο τις 
αράδες, δεν το σχολιάζουμε. 
Μας αρκεί η απλή διαπίστωση 
ότι στις σχέσεις τους τα δύο 
φύλα, δεν διατηρούν επιφυλά­
ξεις. Όταν όμως αυτή είναι η 
κατάσταση, η ερωτική πείνα, 
εξ αντικειμένου πια, είναι σπά­
νιο φαινόμενο. Είναι αυτό που 
λέμε η εξαίρεση που επιβεβαι­
ώνει τον κανόνα.

Με αυτή την πραγματικότη­
τα δεδομένο, δεν μπορεί να δε­
χτεί κανείς αβασάνιστα, κα­
ταγγελίες για βιασμούς. Ας 
μου συγχωρήσουν οι φεμινί- 
στριεςαυτή την άποψη, που 
βρίσκεται έξω από κλισαρισμέ- 
νες, μονολιθικές θέσεις. Δεν 
είναι αντιφεμινιστής, μα και 
αρνούμαι να λειτουργώ μόνο 
με το συναίσθημα δίχως τη 
βοήθεια και της λογικής.

Λέγαμε λοιπόν, ότι στις μέ­
ρες μας ο βιασμός ή η απόπει­
ρα για κάτι τέτοιο, είναι σπά­
νιο φαινόμενο. Και πάντως, ό­
χι τόσο συχνό, όσο εμφανίζεται 
μέσα απ’ τα αστυνομικά δελ­
τία. Και βέβαια δεν γράφουν 
ψέματα τα αστυνομικά δελτία, 
με σκοπό να δώσουν πλαστή κοι 
νωνική εικόνα. Στις περισσό­
τερες όμως περιπτώσεις βια­
σμών που αναφέρουν, αναφέρο­
νται (ας μου συγχωρεθεί η συ­
στοιχία δύο τύπων του ίδιου 
ρήματος) σε καταγγελίες και

Σύμφωνα με 
προγράμματος, 
τροπής είναι:
• Η συνεχής

τη σύμβαση 
έργο της Επι-

ενημέρωση για

νόμου, κυρίως αυτή, αποτελούν 
ένα θαυμάσιο μέσο εκβιασμού 
του κατηγορούμενου ως βιαστή. 
Το συναντήσαμε και στη χθε­
σινή είδηση. «Ζητά αποζημίω­
ση, τέσσερα εκατομμύρια». Το 
δεύτερο αυτό αίτημα είναι αρ­
κετά αποκαλυπτικό. Δεν φτά­
νει τάχα η σκληρή τιμωρία του 
ποινικού νόμου; Τα εκατομμύ­
ρια, ή και το «ό,τι πιάσουιμε» 
θα αποκαταστήσουν την βια- 
σθείσα και κακοποιηθείσα προ­
σωπικότητα; Όχι βέβαια. Τι 
συμβαίνει λοιπόν; Δεν είναι 
τυχαίο το γεγονός πως στο μέ­
γιστο ποσοστό τους οι καταγ­
γελίες αυτού του είδους, γίνο­
νται από ξένες. Υπάρχουν πολ­
λά που μπορούν να θεωρηθούν 
βοηθητικά στοιχεία. Η σύγχυ­
ση και η παρανόηση που μπο­
ρούν να δημιουργηθούν από μια 
γνωριμία, λόγω γλώσσας και 
διαφορετικής νοοτροπίας. Η 
στάση της ξένης που μπορεί 
να εκληφθεί ως πρόκληση και 
πρόσκληση προς τον υποψήφιο 
βιαστή για ολοκληρωμένη ερω­
τική σχέση, ενώ η ίδια μπορεί 
να ισχυρισθεί άνετα πως δεν 
είχε καθόλου τέτοιες προθέ­
σεις. Προχωρεί και προωθεί 
την πρόκληση, μα κρατάει α­
νοιχτό και τον δρόμο υποχώ- 
ρησης για να εμφανισθεί αργό­
τερα ως θύμα βιασμού. Ποιος 
θα μπορεί ν’ αποδείξει το αντί­
θετο αφού η ίδια θα επιμενει 
ότι βιάστηκε; Έτσι, ο εκβια­
σμός περιβάλλεται με πάρα 
πολλές πιθανότητες επιτυχίας- 
Και ενώ εκείνη θα φεύγει προς 
την όποια πατρίδα της με νό­
μιμη... εξαγωγή συναλλόιγμα- 
τος την υλική αποζημίωση του 
βιασμού, ο βιαστής θα μείνει 
εδώ με το στίγμα της κατη­
γορίας και την απειλή της φυ­
λακής.

Επιχείρηση, λοιπόν, ο βια­
σμός; Και αυτό. Γιατί όχι; 
Όλα παίζουν και παίζονται 
στην εποχή μας. Τουρισμός με 
το αζημίωτο, όταν μάλιστα, η 
«επιχείρηση» γίνεται σε μια 
χώρα που δεν υπάρχει μεγάλος 
κίνδυνος για... προσβολή απο 
τον ιό του ανοσοποιητικού συ­
στήματος, το... κοινώς λεγόμε­
νο AIDS.

την πορεία των έργων του προ 
γράμματος και ο καθορισμός 
των απαιτουμένων ενεργειών, 
ώστε να προωθείται η εκτέλε­
ση έργου ή δραστηριότητας 
για τα οποία διαπιστώνεται 
καθυστέρηση.
• Η αξιολόγηση της πορείας 

του ΜΟΠ και η ανάθεση μελε­
τών προπαρασκευαστικών και 
αξιολόγησης, ή μελετών που 
αφορούν ειδικά προβλήμοττα.
* Οι τροποποιήσεις του προ­

γράμματος, στο βαθμό που δεν 
αλλάζουν το χρηματοδοτικό 
πλαίσιο του ΜΟΠ Κρήτης, ού­
τε απαιτούν απόφαση της Επι­
τροπής.
• Η συλλογή των απαραίτη­

των στοιχείων για τον καταρ­
τισμό της ετήσια ςέκθεσης.
• Οι δραστηριότητες για δη­

μοσιότητα και προβολή των έρ­
γων του προγράμματος.

Η Ε.Π. θα συνέρχεται κάθε 2 
μήνες.

ΜΑΤΑΙΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ
ΔΥΟ ΠΤΗΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

Δεν πραγματοποιήθηκε χθες

ΕΙΧΕ ΣΥΛΛΗΦΘΕΙ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ

0 ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ TOY “WEST LINE,,

Οι ομιλητές και τα θέματά 
τους είναι ως εξής:

Πέτρος Χάρης: «Ο μυθιστο- 
ριογράφος Νίκος Καζαντζά­
κης».

Κωνσταντίνος Ρωμαίος: «Ο 
λαϊκός πολιτισμός στο έργο 
του Νίκου Καζαντζάκη».

Ευάγγελος Μουτσόπουλος: 
«Ο Νίκος Καζαντζάκης και η 
Φιλοσοφία».

Κώστας Γεωργουσόπουλος: 
«Θεατρικοί πυρήνες στα μυθι­
στορήματα του Νίκου Καζαν­
τζάκη».

Δημήτρης Γιάκος: «Το μυ­
θιστόρημα του Νίκου Καζαν-

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑΠΟΛΗΧ:
ι νέα: «Οι ήρωες πρότυπα στα

ΜΕΤΕΦΕΡΕ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ
ΣΕ 8μηνη φυλάκιση καταδικά 

στηκε χθες από το Τριμελές Πλημ 
μελειοδικεΐο της Νεάπολης, ο Βα 
λάσης Τσιβιτζής, πλοίαρχος του 
πλοίου «WEST LINE» που στις 
26 Μαρτίου 1S86 σε έρευνα που 
έκαναν άνδρες του Λιμεναρχείου 
Αγ· Νικολάου βρέθηκαν στα αμ 
πάρια του 300 τόννοι πολεμικού 
υλικού.

το
πρωί η πτήση 500 της Ο.Α. από 
Αθήνα για Ηράκλειο και 501 από 
Ηράκλειο για Αθήνα, λόγω της 
στάσης εργασίας των χειριστών, 
των αεροσκαφών.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ
ΟΙΚ. ΛΥΚΕΙΟΥ

Οι απόφοιτοι του Οικονομι­
κού Λυκείου Ηρακλείου έτους 
1965 θα συγκεντρωθούν στο 
ξενοδοχείο GALAXY το προσε­
χές Σάββατο 15 Νοεμβρίου στις 
7 το βράδυ.

Ο Τσιβιτζής που άσκησε Έφε 
ση και αφέθηκε ελεύθερος, κατη 
γορείτο για «παράνομη διακίνη 
ση όπλων και πυρομαχικών δια μέ 
σου ελληνικών χωρικών υδάτων».

Σημειώνεται ότι συγκατηγο­
ρούμενος στην ίδια υπόθεση εί­
ναι και ο Αυστριακός Α’ μηχανι 
κός του πλοίου Οτμαρ Λάιτνερ, 
ό οποίος θεωρείται ο «εγκέφα­
λος» της υπόθεσης. Χθες ο Αυ 
στριακός δεν παρουσιάστηκε 
στο δικαστήριο και πιθανότατα 
έχει διαφύγει από τη χώρα μας.

Η δίκη του διαχωρίστηκε.
I Η ΥΠΟΘΕΣΗ

Στις 26 Μαρτίου άνδρες του 
Λιμεναρχείου Αγ. Νικολάου που 
περιπολούσαν στη θαλάσσια πε 
ριοχή μεταξύ Κρήτης και Καρπό 
θου εντόπισαν το «WEST LINE» 

s τη στιγμή που οι ναύτες του. 
ί προσπαθούσαν να αλλάξουν την 
: ονομασία του και να γράψουν 

«Καπτεν Βλάσσης».
Οι λιμενικοί έκαναν έρευνα 

■ στο πλοίο, το οποίο είναι 3.000 
κόρων και στα 3 κοντέινερς που 
υπήρχαν στο αμπάρι του βρέθη 
καν 24 αυτόματα όπλα τύπου 
«Ούζι», 200 τόννοι ενισχυμένη 
τρινιτροτολουόλη, 80 τόννοι φυ 
σίγγια, 8 πυροσωλήνες για βαριά 

' πυροβόλα κι ένα δικινητήριο ελι

«ι

Ο καταοικασθείς πλοίαρχος 
του «WEST LINE» 
Βαλάσης Τσιβιτζής.

Ε3■
β

κόπτερο, ασυναρμολόγητο, 
που «Αγκούοτα Μπελ 212».

τύ-

Όλα τα ευρεθέντα κατασχέθη 
καν και αποδόθηκαν στον Ελληνι 
κό Στρατό.

Οπως είπε στην διάρκεια της 
προανάκρισης ο πλοίαρχος, το 
πλοίο είχε αποπλεύσει από το λι 
μάνι Άσντοντ του Ισραήλ και εί 
χε προορισμό λιμάνια της Πορτο 
γαλίας, της Γουατεμάλα και των 
ΗΠΑ.

Για την υπόθεση ενδιαφέρθη 
κε προσωπικά, υψηλός αξιωμα- 
τούχος της Ισραηλινής Πρεσβεϊ

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ας, ο οποίος πήρε αρκετές φορές 
τηλέφωνο στο Λιμεναρχείο του 
Αγ. Νικολάου.

ΚΑΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ;
Σύμφωνα με τελευταίες ασφα

ί μυθιστορήματα του Νίκου Κα­
ί ζαντζάκη και η αμφίρροπη προ­

σωπική του ταύτιση μαζί 
τους».

ί Γεώργιος Κουμάκης: «Ευτυ­
χία και δυστυχία στο έργο του

λείς πληροφορίες το πλοίο που 
εδώ κι 7 μήνες βρίσκεται κατα- | 
σχεμένο στο λιμάνι της Σούδας ' 
ενδέχεται να μετέφερε και ναρ^' 
κωτικά.

Πριν από λίγες μέρες μάλιστα 
με παραγγελία της Εισαγγελίας 
Πλημ)δικών Χανιών, άρχισαν 
σχετικές έρευνες στο πλοίο, αλλά 
μέχρι στιγμής δεν ανακοινώθηκε 
τίποτα για τα αποτελέσματα 
τους.

Τις έρευνες αξιωματικός του Λι 
μενιχού χαρακτήρισε «αρκετά δύ 
σκολο έργο γιατί το πλοίο διαθέ 
τει πολλούς χώρους όπου μπο­
ρούν να έχουν φυλαχθεί ναρκωτι 
κά ή λαθραία».

Για την αποτελεσματικότερη 
διεξαγωγή της έρευνας οι άνδρες 
του Λιμεναρχείου Χανιών ζήτη- ' 
σαν τη βοήθεια του Υπουργείου 
Εμπ. Ναυτιλίας το οποίο έστειλε 
ειδικούς βατραχανθρώπους.

Στο λιμάνι της Σούδας επίσης 
βρίσκονται αξιωματικοί της Υπη 
ρεσίας Δίωξης Λαθρεμπορίου και 
Ναρκωτικών. ί

όχι σε αυτόφωρα γεγονότα. 
Άλλο όμως βιασμός, και άλλο 
καταγγελία για βιασμό ή για 
απόπειρα βιασμού. Το δεύτε­
ρο πρέπει ν’ αποδειχθει για να 
καταγραφεί ως βιασμός. Μέ. 
χρι ν’ αποδειχτεί όμως, μένει 
μετέωρο μεταξύ βιασμού και... 
εκβιασμού.

ΚΓ εδώ ακριβώς βρίσκεται 
η ουσία του σημερινού σχολίου 
της στήλης. Ο θόρυβος και η 
βαρειά απειλή του αμείλικτου

Δε θέλω να πω ότι όλες ανε- 
ξαίρετα οι περιπτώσεις του εί­
δους είναι γραμμένες πάνω στο 
ίδιο σενάριο. Όμως στο μέγι­
στο ποσοστό τους οι βιασμοί, 
είναι στην πραγματικότητα εκ­
βιασμοί των «θυμάτων». Ξέρουν 
πολύ καλά και εις τας Ευρω- 
πας το παιγνίδι της προκλη­
τικότητας και τις πολύ πιθα­
νές συνέπειές του. Κι’ όμως το 
παίζουν, και μάλιστα σε ξένο, 
άγνωστο τεραίν. Γιατί το παί­
ζουν;

Σ. Σταυρακάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνουαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω όλους τους 

συμπολίτες, ιδιαιτέρως δε, όλους τους γνωστούς και φί­
λους που με την ψήφο τους με ετίμησαν. Χρέος μου είναι 
τώρα από την θέση του Δημοτικού Συμβούλου να συμβά­
λω εις την προώθησιν της λύσεως των προβλημάτων της 
πόλεως.

Ευχαριστώ
ΓΡΗΓ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ, Ιατρός.

■a························»·····»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εκλογική Επιτροπή του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου γνωστοποιεί στους ενδιαφερομέ­
νους ότι με χθεσινή απόφαση της και σύμφωνα με το Π.Δ. 
189)86 σύνταξε τους Εκλογικούς Καταλόγους των Μελών 
του Επιμελητηρίου οι οποίοι έχουν δικαίωμα ψήφου στις 
Εκλογές για την ανάδειξη της Διοίκησης που θα γίνουν στις 
13-12-1986.

Οι Εκλογικοί Κατάλογοι Θα Βρίσκονται ανηρτημένοι στον 
Πίνακα ανακοινώσεων του Ε.Β.Ε. Ηρακλείου από 10-11-1986 
ημέρα Δευτέρα έως και 24-11-1986 ημέρα Δευτέρα, για να 
λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοί και να υποβάλλουν τυχόν 
ενστάσεις στις 25, 26 και 27 Νοεμβρίου 1986 στη Γραμμα­
τεία της Εκλογικής Επιτροπής, στα Γραφεία του Επιμελητή 
ρίου, Κορωναϊου 9, κατά τις εργάσιμες ώρες.

Ο Πρόεδρος της Εκλογικής Επιτροπής
Ανδρέας Δουλγεράκης

Πρωτόδικης

ΨΥΚΤΙΚΟΙ ΘΑΛΑΜΟΙ
ΔΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - ΚΑΤ)ΜΑΤΑ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ - ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ ΑΓΓΛΙΑΣ, ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΟΣ 20 
ΤΟΝΝΩΝ (24 ΚΥΒΙΚΑ ΜΕΤΡΑ) ΣΕ ΣΥΜΦΕΡΟΥ- 
ΣΑΤΙΜΗ.
Μήκος 6,5 μ., Πλάτος 2,6 μ., Ύψος 2,60 μ., Άνοιγμα πόρ­
τας πλάτος 2,6 μ. Ύψος 2,80 μ. θερμοκρασία πλην 22 βα­
θμοί (Κατάψυξις) ρυθμιζομένπ έως συν 5 βαθμοί. Αυτό­
ματη απόψυξις. Ψυκτικό μηχάνημα ενσωματωμένο CARRI­
ER THERMOKING Αμερικής.

Η ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ Η ΑΡΙΣΤΗ ΜΟ­
ΝΩΣΗ, ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΠΟΥΔΗΠΟΤΕ.

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ INTERKA 
ΣΤΑΔΙΟΥ 60 ΑΘΗΝΑΙ

ΤΗΛ. 01)3245860 - 3244426. TELEX 21 - 47761 ΝΚΑ

— Το Λογιστήριο του Συν) 
σμού Φαρμακοποιών κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2.000 
στη μνήμη Δημ. Τσεντελιέρου 
για το Κέντρο Ειδικών Παιδι­
ών ο Άγιος Σπυρίδων.
— Ο κ. Εμμαν. Νεραντζούλης, 
μας έστειλε από το CLEVER- 
LAND των Η.Π.Α. τρεις χιλιά­
δες (3.000) δρχ. στη μνήμη 
της συζύγου του ΠΑΤΡΑΣ, υ­
πέρ του Ιερού Ναού του χω­
ρίου Κράσι.
— Η κ. Μαρίκα Σφακιανάκη 
κοττέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Καλλιόπης με τη συμπλή-
ρωση 3 
του της 
ενορίας 
— Η κ.

χρόνων από του θανά- 
για το Σπίτι Αγάπης 
Αγίου Μηνά.
Πόπη Χατζηδάκη κα-

II

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του αγαπη­
μένου της αδελφού Μιχ. Χατζη­
δάκη με τη συμπλήρωση ενάμι- 
συ χρόνου από του θανάτου 
του, για το Φ.Τ. ενορίας Ανα- 
λήψεως Ηρακλείου.
—Ανώνυμη κυρία κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3.000 όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 2.000 για 
τη συντήρηση του Ι.Ν. Αγίου 
Μηνά, 2) δρχ. 1.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδος στη 
μνήμη του συζύγου της και των 
γονέων της.
— Ο κ. Ιωάννης Μακρυγιαννά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 1.000 στη μνήμη της μη­
τέρας του Ειρήνης για το Ορ­
φανοτροφείο Κιχλυβιανής.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΙικΔ
Νέο τηλέφωνο

251.628

Καριοφνλης Μητσάκης: «Τα 
διαδοχικά στάδια γραφής του 
"Καπετάν Μιχάλη” του Νίκου 
Καζαντζάκη».

Γιάννης Παπαϊωάννου: «Ο 
Νίκος Καζαντζάκης και η μου­
σική».

Κλεοπάτρα Πρίφτη: «Η θέ­
ση του Αγίου Φραγκίσκου στο 
μυθιστορηματικό έργο του Νί­
κου Καζαντζάκη».

Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος 
Πυρουνάκης: «Ο ένθεος Νίκος 
Καζαντζάκης».

Δημήτρης Σιατόπουλος: «Νί­
κος Καζαντζάκης, ο οικουμενι­
κός».

Γιώργος Στάματίου: «Ο 
λαϊκός άνθρωπος στο μυθιστο­
ρηματικό έργο του Νίκου Κα- 
ζαντζόικη».

Μαίρη Π. Σταύρου: «Ελευ­
θερία και Θάνατος στον Νίκο 
Καζαντζάκη».

Βασίλης Φίλιας: «Μια σύγ­
χρονη τραγωδία, "Οι Αδερφο- 
φάδες” του Νίκου Καζαντζά. 
κη».

I ωάννα Χάντζου: «Μύθος και 
πραγματικότητα στα μυθιστο­
ρήματα του Νίκου Καζαντζά­
κη».

Αξίζει να σημειωθεί ότι συ­
νέδριο για το Νίκο Καζαντζά­
κη προγραμματίζεται και για 
την επόμενη χρονιά.

Για το δέμα της ΔΕΗ

ΙΕ ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
ΤΑ 4 ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ

Έγγραφο σ’ όλα τα Νομαρ­
χιακά Συμβούλια της Κρήτης 
με το οποίο καλούνται άμεσα 
σε κοινή συνεδρίαση, με θέμα 
την εξεύρεση χώρου για την 
εγκατάσταση νέου Ατμοηλε- 
κτρικού Σταθμού (ΑΗΣ) έστει­
λε πρόσφατα ο Νομάρχης Η­
ρακλείου κ. Μανόλης Λουκά- 
κης·

Τη σύγκληση της κοινής αυ­
τής συνεδρίασης ζήτησε ο κ. 
Νομάρχης πριν από το αίτημα 
που υπέβαλε το Δημοτικό Συμ­
βούλιο της πόλης μας, κάνο­
ντας δεκτή σχετική πρόταση 
του Τμήματος Ανατολικής Κρή 

, της του Τεχνικού Επιμελητηρί-

ΣΤΑ ΣΟΥΠΕΡ MARKET

«ΚΑΣΤΡΟ »
No 2, 3, και 6 

γίνονται ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

στα κάτωθι είδη:
Γάλα ΒΛΑΧΑΣ εβαπορέ 
Μακαρόνια ΣΤΕΛΛΑ 500 γρ. 
Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό 
Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 0, 1 κιλ. 
Ντομάτες αποφλ. ΣΕΒΑΘ 1 κιλ. 
Φακές 3Α ψιλές 500 γρ.
Ζαμπόν S1LVA Φιλανδ. 340 γρ.
Πορτοκαλάδα χυμός ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 
Μακαρόνια ΑΒΕΖ 500 γρ.
ΠΑΝΤΥ σλιπ, όλα τα νούμενα 
ΝΟΜΠΕΛ 3 κιλών χάρτινο 
ΝΟΜΠΕΛ χλωρίνη 2 κιλών 
ΝΤΕΛΙΚΑ χαρτί υγείας διπλό 

Χαρτοπετσέτες

ΔΡΧ· 74
67
58

195
78
95

196
116

78
555
730

89
70
40

ου, την οποία είχε παρουσιά­
σει η «Π».

Η σύσκεψη των 4 Νομαρχια­
κών Συμβουλίων θα γίνει πριν 
από τις γιορτές των Χριστου­
γέννων αφού το θέμα είναι ε- 
πείγον και ιδιαίτερα «καφτό», 
όπως τονίστηκε και στη διάρ­
κεια της πρόσφατης συνεδρία­
σης του Δ.Σ.

Φυσικά οποιαδήποτε απόφα­
ση παρθεί και όποια επιλογή 
χώρου γίνει, θα λειτουργήσει 
εισηγητικά τόσο προς τη Διοί­
κηση της ΔΕΗ, όσο και προς 
το αρμόδιο υπουργείο· Ενέρ­
γειας, Τεχνολογίας και Φυσι­
κών Πόρων.

ΟΙ ΝΤΗΖΕΑΟΜΗΧΑΝΕΣ
Υπενθυμίζεται ότι το Δημο­

τικό Συμβούλιο ζήτησε να εί­
ναι θέμα συζήτησης των Ν.Σ., 
και η επιλογή του χώρου εγκα- 
τάστασηξ των 6 ντηζελομηχα- 
νών. Όμως, όπως δήλωσε χθες 
ο κ. Νομάρχης, αυτό δεν αφο­
ρά τα Ν.Σ. και πιθανότατα 
δεν θα γίνει συζήτηση.

Στο μεταξύ, μετά την άρνη­
ση και του Δ.Σ. να δεχτεί την 
εγκατάσταση των ντηζελομηχα 
νών, οι διαδικασίες πάγωσαν 
προσωρινά, μέχρι να παρθεί 
κάποια απόφαση και να αρθεί 
το αδιέξοδο.

ΠΑΖΑΡΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ 
ΡΟΥΧΩΝ ΣΤΑ ΝΕΩΡΙΑ

Παζάρι μεταχειρισμένων ρού­
χων και αντικειμένων. διοργανώ- 
νει αύριο το πρωί η Ριζοσπαστι 
κή Οικολογική Κίνηση Ηρακλεί­
ου, στα Νεώρια.

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΣ

ιιμές χονδρικής
ΓΙΑ-ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΔΕΧΟΜΕΘΑ

ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 9-Βαλτέ τζαμί

τηλ 243 252 -3 Ηράκλειο

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Λινοπεραματα Ηράκλειου 

τηλ821 581-821 462
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Σήμερα εορτή του Μιχαήλ Αρ 
χαγγέλου, δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Μιχ. Καλυκάκης, βιοτέ- 
χνης
— Ο κ. Μιχάλης Ν. Μαστορσκης 
τ. δ)ντής ΟΤΕ
— Ο κ. Μιχ. Σινατσάκης
— 0 κ. Μιχαήλ Πετράκης έμπο­
ρος
— Η κ. Καίτη θωμά Φανουράκη 
για τον υισν τής Μιχαήλ
— Ο κ. Μιχ. Αδαμάκης
— Η κ. Αγκυ Ιερωνυμίδου
— Ο κ. Μιχάλης I. Χατζάκής η­
λεκτρικά είδη
— Ο κ. Μιχαήλ Σταυρακάκης, 
πολιτ. μηχανικός
— Ο κ. Μιχάλης Λενιδάκης ια­
τρός, λόγω πένθους
— Ο κ. Μιχαήλ Μακράκης, ο­
φθαλμίατρος
— Ο κ. Άγγελος Στρατήγης, το 
πογράφος μηχανικός
— Ο κ. Μιχαήλ Πάπουτσάκης, 
συντ)χος αστυνομικός.
— Ο ,κ· Μιχάλης Οικονόμσυ, 
ξενοδόχος.
— Ο κ. Μιχαήλ Γεωργακάκης, 
επιπλοποιός.
— Ο κ. Μιχάλης Κασσωτάκης, 
καθηγητής Πανεπιστημίου, λό­
γω απουσίας.
— Ο κ. Άγγελος Παπαδάκης, 
τραπεζικός, λόγω απουσίας.
— Η κ. Τοσούλα Συκιανάκή για 
τον γιο της Μιχάλη.
— Η κ. Νίκη ΜαλλιωΤάκη για τον 
σύζυγό της Μιχαήλ
— Ο κ. Μιχάλης Διερμιτζάκης, 
συντ)χος δερματέμπορος
— Ο κ. Μιχαήλ Στουπάκης, έμπό 
ρος
— Ο κ. Μιχάλης Χανιωτάκης, ια 
τρός μικροβιολόγος
— Ο κ. Άγγελος Πρατσίνης.
— Ο κ.'Μιχάλης Χαραλαμπάκης 
δικηγόρος
— Ο κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελόκης 
οφθαλμίατρος
— Ο κ. Μιχαήλ Τσατσάκης ια­
τρός λόγω πένθους
— Ο κ. Μιχαήλ Καβουλάκης Λυ 
κειάρχης
— Ο κ. Μιχαήλ Τζαμπανάκης, 
φαρμακοποιός
— Ο κ. Μιχάλης Κολυμπιανάκης, 
καθηγητής
—· Ο κ. Μιχάλης Σολάκης λόγω α­
πουσίας
— Η κ. Αγγελικούλα Νικ. Νηστι 
κάκη ιατρού, λόγω πένθους 
— Ο κ. Μιχάλης Φωκάς
— Ο κ- Μιχαήλ Μπαμπαλετάκης
— Ο κ. Μιχαήλ Στρατογιαννάκης 
συντ)χος ΕΛΤΑ
— Ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδάκης 
συντ)χος εκπ)κος
— Ο κ. Μιχάλης Παπαχατζάκης 
συντ)χος δάσκαλος
— Ο κ. Μιχάλης Χατζάκής, 
συμβολαιογράφος.

©ΕΛΙΜΤΑΟ
ΟΡΦΕΑΣ
Διεστραμμένες για όλα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παπαδίστικη κομπανία
«ΚΡΟΝΟΣ»
Μπελάς σε τιμή ευκαιρίας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εισβολέας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Πέρα από την Αφρική
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Χα'ι'λάντερ ο αθάνατος

• CAO ΤΟ 24ωρο:
— Βασιλάκη Μαρία, Καζάνη.
• ΑΠΟ 08 00—24.00:
— Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά, 

Μονοφαΐσίου 2.
• ΑΠΟ 08.Θ0—22.00;
— Σ.Φ. Μπατάκη _ Ρούσσου, 

πλατέία Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Παπαδάκης Χαράλ., Γράμ­

μου 57.
— Πριμηκήρη Αλίκη, Ανδρό- 

γεω 1.

ΕΦΗΜΕΡΒΥΟΥΣΕΕ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΚΥΟΥΠα 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Θεραπευτήριο
— Θεραπευτήριο
— Θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Παβ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Λιρ)κά 

Νευρ)ίκά
Οφβ)κά

• εφημερευων
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει 
ο οδοντίατρος κ. Βασ. Καλλέ- 
ντης, Λ. 62 Μαρτύρων 19, τηλ. 
256.309.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• 8)11)86:
— Κων. Μανουσάκης, λεωφόρος 

Πλαστήρα.
— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62

Μαρτύρων.
— Αντ. Βογιατζάκης, 

Μαρτύρων.
λεωφ. 62

— Μαν. Μαυράκης, λεωφόρος
Κνωσού.

— Μιχ. Δανδάλης, 
Κνωσού.

λεωφόρος

— Γεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 
Κνωσού.

— Ελένη Γιόμελου, λεωφόρος 
Ικάρου.

— Κων. Βορεάδης, λεωφόρος 
Ικάρου.

— Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφόρος (

— Ο κ. Μιχάλης και Αγγελική Βα 
σιλάκη, λόγω πένθους.
— Ο κ. Μιχαήλ Βάμβουκας καθη 
γητής λόγω πένθους
— Ο κ. Μιχαήλ Βαβουρανάκης, 
Δ)ντής του Χημείου του Κρά­
τους.
— Ο κ. Μιχάλης Σπιθάκης, Λυ­
κειάρχης.

Εθνικής Αντίστασης.
— Παρασκ. Χειμωνίτη, λεωφ. 

Π απαναστασί ου.
— Κων. Σπιθάκης, Παλαιά ΚΑ 

ΤΕΕ.
— Γεώργ. Μπικογιαννάκηις, Ξε- ,

Λ—-

Σάββατο 8 Νοεμβρίου 1986 
EPT 1
EPT 1

11.00 Εκπαιδευτική
1:00 Αρκιάδι 1866
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
4.10 Φρουταπια
4.35 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
8.20 Οικογένεια βλαμμένου
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ζήτω τό ελληνικό 

τραγούδι
11.00 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις 

ΕΡΤ 2
2.00 Εί&ήσεΙς
2.15 Καραγκιόζης
2.45 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Ο άίδέσ. κ. Μέρφι
6.0ΰ Ειδήσεις
6.15 Καλειδοσκόπιο
6.55 Μπίλ κόσμπι
7.20 Τα λίμάνιά μας
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 8-11-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή..
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
11.00 Δίκτυό
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Τα σπορ στην Κρήτη
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

$ Λ « ΑΛ»·;

s

Όπως τα βλέπω

Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΓΕΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ
Τού

® Υοναίκα καί ό κόσμο» tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
Γΐα ΤΙΣ ΑΝΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

ΦΥΣΙΚΕΣ 
ΣΥΝΤΑΓΕΣ

Το χειμώνα όλοι μας- - σχε-
δον κάποια στιγμή κρυολογού-
με. Από το απλό κρυολόγημα, 
μέχρι tn σοβαρότερη βρογχί­
τιδα, η διαφορά δέν είναι με­
γάλη. Προστβτέυτείτε με α­
γνές σύνταγές που όμως ανα­
γνωρίζει και η ΙάΤρική. Κάτα- 
πολεμήδπε τη βρογχίτιδά με 
φρούτα και λαχανικά:
• Μ £ μ ή λ α: Πλύντε τρία 

μήλα χωρίς να τα ξεφλουδίσε­
τε. Κόψτε τα όΐ μικρά κομμα­
τάκια και ρίξτε τα σε εμαγιέ 
κατσαρόλα γεμάτη με ένα λί­
τρο κρύο νερό Και ένά κουτα­
λάκι του καφέ γλυκάνισο. Βρά­
στε για 15 λεπτά και αφήστε 
τα άλλα 15 λεΊττά. Φιλτράρε­
τε τό διάλυμά και πί£ίτε το 
ζεστό, με ζάχαρη ή μέλι.
• Με γογγύλια: Πλύ­

ντε 100 γραμ. μικρά γογγύ­
λια, χωρίς να τα καθαρίσετε, 

ί Κόψτε τα λεπτές ροδέλες Και 
ί βουτήξτε τά σε εμαγιέ Κατσα­

ρόλα γεμάτη με ένα λίτρο νε­
ρό ή γάλα. Βράστε σε χαμηλή 
φωτιά για 15 λεπτά. Αφήστε 
το άλλα 15 λεπτά. Φιλτράρετε 

; και πιείτε το διάλυμα ζεστό, 
με ζάχαρη ή μ,έλι. Μπορείτε 

ί να ακολουθήσετε αυτή τη Θε- 
I ραπεία για οκτώ μέρες, αν εί­

ναι απαραίτητο.

ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΦΡΑ

Μια πολύ απλή άσκηση που 
ξεκουράζει τα νεφρά και τη 
σπονδυλική στήλη: Ξαπλώστε 
μπρούμυτα στο πάτωμα, πιάνω 
σε χαλί ή κουβέρτα, και στη­
ριχτείτε μπροστά στα χέρια 
σας. Ανασηκώστε όσο μπορεί­
τε τον κορμό και το κεφάλι. 
Μένοντας ακίνητη σ’ αυτή τη 
θεσιη, σηκώστε τα πόδια σας 
ενωμένα — από τα γόνατα και 
κάτω. Δηλαδή, θα διαγράψετε 

' με το σώμα σας μια καμπύλη, 
ί Μείνετε έτσι λίγα δευτερόλε-

πτα και ξαναγυρίστε στην αφ- 
χική βέση. Μπορείτε να κάνετε 
την άσκηση 2-3 φορές.

ΚΡΑΓΙΟΝ ΑΝΤΙ ΓΙΑ

Μήττως ξεχάσατε να 
το πρωί στην τσάντα

ΡΟΥΖ

βάλετε 
σας το

ρουζ και τώρα που θέλετε να 
πάτε κάπου δεν μπορείτε να 
μάκιγιάριστείτε σωστά; Υπάρ­
χει μια θαυμάσια λύση: Χρη­
σιμοποιήστε ΰντί για ρουζ το 
κραγιόν σας. Αφού βάψετε τα 
χείλη σας, βάλτε μια κουκκίδα 
κραγιόν στα μήλα του προσώ­
που και απλώστε το χρώμα α­
παλά με το δάχτυλο. Έτσι, έ-

f & 
%

χετε ακόμη ένα πλεονέκτημα 
που 0α σας κάνει πιο όμορφη,: 
Τα μάγουλα και τα χείλη σας 
θα έχουν ακριβώς την ίδια α- 
πόχρωση και το μακιγιάζ σας 
θα είναι τέλειο.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ 
Γ. ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου 31 
(Στοά Γιαλεράκη) 

Τηλ. 243410 και 287900. 
Δέχεται 8,30—1,30 και 
5—8, Πλήν Σαββάτου.

1—25

ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
Βραβευ&είς ψυχσερευνητής. Διπλωματούχος, επίτιμος διδά- 

κτωρ της Πανελληνίου Ενώσεως Ψυχικών Ερευνών Ελλάδος. 

Ισχυρές υποβολές μακράς αποστάσεως - υπνωτισμός, ανα­

γνωρισμένα παρά της Επιστήμης.

Έβανς 8 - 4ος όροφος, Τηλ. 234562

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αναλήψεως ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα

ΗΛΙΑ ΝΤΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Σταύρος και Ευδοκία Ντελή, Μαρίκα και Γεώρ­
γιος Ηλιόπουλος. Στόσσα και Χαρ. Μαρκατάτος, Τζίμης και 
Αφρώ Ντελή.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα Βαλκάνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Νοεμβρίομ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

Την παρελθούσα Τετάρτη 
βράδυ άκουσα τις ειδήσεις α­
πό την τηλεόραση της ΕΡΤ - 
2 — ήταν πολύ ενδιαφέρουσες 
αφού μεγαλόπρεπός παρουσία­
σαν οι αρμόδιοι υπουργοί τους 
συντελεστές του φόρου προσ­
τιθέμενης αξίας, που θα ισχύ­
ουν από την 1.1.1987.

Δεν κατηγορώ τον θεσμό — 
ούτε μπορώ να τον δεχτώ — 
πρώτα πρέπει να ενημερωθώ 
και μετά θα κρίνω — προς το 
παρόν είναι γρήγορα— έχομε 
καιρό ακόμη.

Ακούοντας όμως πως πολλά 
βασικά είδη που υπάγονται στο 
6ο)ο, θα μειωθεί ο παλαιός 
συντελεστής, χάρηκα — πρέπει 
λοιπόν στη συνέχεια ν<χ μειω­
θεί Και η λιανική τους Τιμή 
αφού με τη νέα πράξη νομοθε­
τικού περιεχομένου απαγορεύ­
εται αύξηση σε όλα τα είδη, 
αναμένομε λοιπόν το αποτέλε­
σμα. Στον συντελεστή του 
18ο)ο υπάγονται και τα πε­
ρισσότερα είδη, μεταξύ των ο­
ποίων είναι ο ιματισμός και 
όλα τα ρούχα — γΓ αυτά ό­
μως δεν μας είπαν τίποΤα — 
τα λησμόνησαν τελείως — κάί 
όμως είναι ένα από τα βασι­
κότερα.

Η αλήθεια πρέπει να λέγετάι 
στο σύνολο — κατακρίνω λοι­
πόν γενικά την ανακοίνωση της 
ΕΡΤ - 2 σαν ανακριβή γιατί 
έπρεπε να αναφέρει όλα τα εί­
δη, και όχι μόνο αυτά που ο 
νέος συντελεστής θα είναι μι­
κρότερος — προσπάθησαν να 
παραπλανήσουν — δεν το δέχο 
μειι — ο λαός θα κρίνει αν ο 
νέος φάρος είναι καλύτερος ή 
βαρύτερος.

Αυτή η αλήθεια δεν μπορεί 
να καπελωθεί με τίποτα —θα

Κώστα Πετρόπουλου 
λάμψει. Εγώ δεν κάνω ανάλυση 
του φόρου αυτού — δεν μου 
άρεσε που έκρυψαν τον συντε­
λεστή του ιματισμού, που γνω­
ρίζω καλά ότι είναι μεγαλύτε. 
ρος αυτού που μέχρι σήμερα 
ισχύει. Έπρεπε να αναφέρουν 
όλα τα είδη όπως ήταν με το 
παλαιό σύστημα και όπως 0α 
είναι με το νέο — αν ήταν πολ 
λά δεν έπρεπε να αναφέρουν 
κανένα — να δημοσιευτούν στις 
εφημερίδες, και ο λαός θα κρί­
νει. Κάποτε πρέπει να μας δια­
κρίνει η αλήθεια — είναι το 
αγαθό που δεν ζημιώνει — πά­
ντοτε ωφελεί όσο πικρή και αν 
είναι.

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελέίου 

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I, Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονταιι καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ — ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 

ΝΕΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1—25

— Ο κ. Μιχαήλ Νικολούδης, 
ιατρός καρδιολόγος.
— Ο κ. Μιχαήλ Νικήφοράκης, 
οδοντίατρος.
— Ο κ. Μιχαήλ Π'απαδάχης, 
συντ)χος Τροπιέζης Ελλάδος.
— Η κ. Μαρίκα I. Αλικιώτη, 
για τον γιό της Μιχάλη.
— Ο κ. Μιχαήλ Κορνηλάκης, 
λόγώ απουσίας.
— Η κ. Καίτη Τιγκίρη, για τον 
σύζυγό της Μιχαήλ.
— Αύριο, εορτή του Αγίου Νε­
κταρίου, ο Πρωτοσύγκελλος I. 
Α.Κ., αρχιμ. Νεκτάριος Παπα- 
δάκης, δεν εορτάζει.

Μεθαύριο εορτή του Αγίου 
Μηνά δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Μηνάς Φανουράκης επίτι 
μας λυκειάρχης
— Ο κ. Μηνάς Πιταροκοίλης
— Ο κ. Μηνάς Μα'θιουδάκης

^ΜΕΑΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ ' 
δικά ότι: j

Ο Γεώργιος Γιανναδάκης του 
Ιωάννου και της Μαρίας το γέ­
νος Ρουσάκη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο και. η Αντω­
νία Τσαγράκη του Φραγκίσκου 
και της Ιωάννας το γένος Καμα 
ριανάκη που γεννήθηκε στις Στέρ 
νες Χανιών και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ί

*

ροπόταμος.
— Μιχ. Βασιλάκης, Γάζι.

• Διενυκτερεύοντα:
— Βάσ. Μεταξάς, λεωφόρος 62. 

Μαρτύρων.
— Παν. Μωράΐτης, λεωφόρος 

Ικάρου.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί Κάργατζη, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παν. Πανέρας, οδός Θερί­
σου.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΠΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ

1—10

c «ΟΡ0ΕΑΣ»
Εναρξη από 4,30 απογευματινή

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΟΛΑ 
Ελληνικό

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

ΠΑΠΑΔΙΣΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
Τζεβελεκος. Ρίζος, Ντούζος

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναμξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183
Η πιο θεότρελλη κωμωδία της χρονιάς

ΜΠΕΛΑΣ ΣΕ ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
Κατάλληλη — Α' Προβολή

« Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ »
Απο ωρα 4 μ.μ.
ΟΙ ΑΡΧΑΡΙΟΙ

Ντέιβιντ Μποούιντ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

Ρόμπερ Ρέντφορντ. Μο2 ριλ Στρήτ
Ώρες έναρξης 4—7—10 μ.μ. ] ί

ί Ιο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 9.00 τελούμε στον . 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πιτσίδια, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ευανθία Κοτσιφάκη.
Η αδελφή: Στέλλα. Ο,ι λοιποί συγγενείς.

Β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΩΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 

r ραστούν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίκα Παπαδάκη, Στέλιος και Τι- 
τϊκα Δασκαλάκη, Νίκος και Λίτσα Φρουδαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
.Τα παιδιά: Μανώλης και Βικτωρία Βλαχόκη, Βικτωρία και 
Γεώργιος Πατεράκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Μιχ. Παπανδρέου, Μιχάλης και Ελένη 
Βλαχάκη, Αννα χα Γ. Βλαχόκη, Μελάνθία χα Αντ. Βλαχόκη, 
Αναστασία και Μάρκος Τζουρετζής.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)τείσ Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυσή 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και 
αδελφού

ΜΑΡΙΟΥ ΜΑΚΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Μακράκη.
Το παιδί: Νικολ. Μακράκης.
Η μητέρα: Ευαγγελία Μακράκη.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Πόπη Τερζάκη, Μιχ. και Μαρία 
Κανάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

$

ί

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΥΒΑΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίκα Σκυβαλάκη.
Τα παιδιά: Γεωργία και Μανώλης Μενεγάκης, Μιχάλης Σκυ 
βαλάκης, Σοφία και Γιώργος Μανιδάκης.
Τα αδέλφια: Κατίνα - Χρυσούλα - Γιάννης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

τ. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Βλάισσίου Αλαννΐου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού και αδελφού

ΕΥΤΥΧΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
Αντισυνταγματάρχη 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χαρϊκλεια Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Ελένη και Ευτυχία.
Η μητέρα: Ευτυχία Αποστολάκη.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Άννα Μποτζάκη, Νικολ. και Στα- 
σούλα Αποστολάκη, Δημ. και Πόπη Αποστολάκη, Γιάννης 
και Βέττά Αποστολάκη, Μανόλης και Μαρίνα Αποστολάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

«»»»»»>

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών, 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Αποστολάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Αποστολάκη, Γεώργιος Α- 
ποστολσκης, Γιάννης και Ελένη Χριστοφή.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Παρασκευή Αποστολάκη, Αση 
μίνα Αποστολάκη, Μαρία χα Παναγιωταρου, Νικόλαος και 
Μαρία Καφά.
Σημ.: Καφές θα Προσφερθεί στο καφενείο Ιωαν. Κομψέλη, 
έναντι Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών.

— LIDO —
ΝΕΟ, ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ 

Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται 

— LIDO — 
ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΣΑΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ.

Η Αίθουσα διατίθεται 

για Συνεστιάσεις. 

ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΙΤΕΣ.

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 Νοεμβρίου 

Τηλ. 255469 — 255470

3 ALFA
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΔΩΡΩΝ

Για σας που γνωρίζεται την αξία την αμεσότητα και την 
αποτελεσματικότητα της προβολής μέσω ενός Διαφημιστι­
κού Δώρου, αναλαμβάνουμε να σας Διαφημίσουμε μέΔιαφη 
μιστικούς αναπτήρες, Στυλό, Σταχτοδοχεία, Μπρελόκ, Ρο 
λόγια τοίχου, αυτοκόλλητα και πολλά άλλα δώρα, που προ 
βάλλουν την Επιχείρησή σας. Με ένα τηλέφωνο σας θα σας 
έλθει ο Αντιπρόσωπός μας για να σας δεΓγματίσει.

Τηλέφωνο: 081)239072 κ. Μιχάλη.

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε., στη Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου 

διαθέτει ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ εν θερμώ.
Είμαστε σε θέση να Γαλβανίσουμε κάθε αντικείμενο δια­

στάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 80 εκ. και μήκος μέχρι 
2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδοσης εξυπη 
ρετούν τα συμφέροντά σας. Τηλ. 224347, 224993.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ » 

Κάθε μέρα, Μεσημέρι - βράδυ 

θα βρήτέ πλούσια ποικιλία ΨΑΡΙΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και ΣΗΤΕΙΑΣ 

Ψάρια διάφορα 

Ζωντανοί Αστακοί, 

Χταπόδια και Καλαμάρια 

και πολλά σπεσιαλιτέ.

Τηλ. 286338

ΛΟΝΔΙΝΟ
ΑΙ ΙΛυ

23.500
tl Ι/Φπλ
38.000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
Ν ΥΟΡΚΗ

ΑΠΛΟ 
43.000

ΕΠ/ΦΗΣ
67.000ΠΑΡΙΣΙ 22.500 34.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 70.000 102.000ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18.000 33.000 ΣΙΚΑΓΟ 66.500 96.000ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 18.000 33 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 68 500 99.000ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 24 500 ■34.Ο00 κληΒελαντ 43.000 67.000ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 31.000 39.000 Λ. ΑΝΤΖΕλΛΕΣ 84 000 96.000ΟΣΛΟ 44.000 59.000 Μαιαμι 65.000 98.000ΕΛΣΙΝΚΙ 29 000 51Ό00 ΒΟΣΤΩΝΗ 66.500 86.000ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ 26.000 35.000 φιλάφελφεια 71 ηηη 101.500

ΑΜΒΟΥΡΓΟ 29.600 44.000 ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 98.800 113.500ANkOBEPO 28.300 52.200 ΣΗΑΤΛ 81.500 119.500ΒΕΡΟΛΙΝΟ 18.000 31.000 ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 69.500 104.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 21.500 35 000 ΝΤΗΤΡΟΤΤ 74.000 97.000ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ 24.400 36.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 42.500 66 000ΜΟΝΑΧΟ 19.500 33 000 ΤΟΡΟΝΤΟ 47.000 66.000ΚΟΛΩΝΙΑ 26.000 47.600 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 85.000 128.000ΒΙΕΝΝΗ 15 000 26.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 78.000 137.000ΖΥΡΙΧΗ 18.500 30.000 ΡΙΟ 84.000 145.000ΡΩΜΗ 15.800 26000 ΧΑΟ ΠΑΟΛΟ 85.000 148.000ΜΙΛΑΝΟ 17.000 30.000 ΤΟΚΙΟ 63 000 119.000ΜΑΔΡΙΤΗ 21.000 31.000 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 54.000 105.000
ΛΑΡΝΑΚΑ 18.000 21.000 ΜΑΝΙΛΛΑ 53.000 104.000

CONSPLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 321 2711 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ: AV. JEAN VOLDERS 13 Tel. 02/539 2746
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

!
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Τό τοπικά πρωταθλήματα
• ΜΕ τις συναντήσεις της 
6ης αγωνιστικής ημέρας συ 
νεχίζονται το Σαββατοκύρια 
κο οι αγώνες των τοπικών 
πρωταθλημάτων Α' και Β' 
Κατηγορίας. Το πρόγραμμα 
προβλέπει τις εξής συναντή 
σεις.
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

— Κόρακας — Ανθεστίων γή 
πεδο Μοιρών, ώρα 3.30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βελεγράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Μαστορίδης και Παπου­
τσής.

— Ρωμανός — Αστέρας, γήπε 
δο Εληάς, ώρα 3,30' μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Λεοντάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Γαρεφαλάκης και Ασλάνης.

— ΠΑΝΟΜ — Μινωική γήπεδο 
Μαλίων, ώρα 3,30’ μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Καλογιαννάκης και Καλα'Γ- 
τζάκης.

— Εθνικός — Μαραθώνας γή­
πεδο Εργοτέλους ώρα 10 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. Καβροχωριανός, επό 
πτες οι κ.κ. Μαστορίδης και Ση- 
φάκης.

;— Γιούκτάς — ΑΕΚ γήπεδο Α 
ρχανών ώρα 3,30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Τ. Ακουμιανάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Χιντιράκης και Μ. Ακουμια 
νάκης.

— ΠΟΑΛ — Τύλισσος γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 3,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Μαράκης και Παγω 
μενάκης.

— ΑΟΤ — Δειλινά γήπεδο Τυμ 
πακίου ώρα 3,30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Ιωαννίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Νταναλάκης και Χουρσανίδης.

— ΕΓΟΗ — Αλμυρός γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Τερεζάκης, επόπτες οι κ.κ. Στε 
φανάκης και Καζαντζιάν.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Α' ΟΜΙΛΟΣ 
Σάββατο

— Μοίρες — Α.Ο. Καμινίωνγή 
πεδο Μοιρών ώρα 3,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Στιβακτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης και Σπυριδάκης.

— Πετροκεφάλι — Ολυμπιακός 
Ηρ. γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 3,30 
μ.μ., διαιτητής ο κ. Καλογιαννά

Μικρά άλΑά ένάιοφέροντα
• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 11 

το πρωί στο γήπεδο της Κρέμα 
στής, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα 
παίξει με τον Ερασιτέχνη Διαγό 
ρα, για το πρωτάθλημα.

• ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι με την ΕΑΡ 
θα δώσει την Τετάρτη ο ΟΦΗ 
στο Ρέθυμνο.

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι παρακάτω ποδοσφαιρι­
στές σωματείων της δύναμής 
της: Μιχ. Ροβυθάκης, Δειλινών. 
9 αγωνιστικές, Γ. ΒοζικάκηςΑΟΤ 
Γ. Κυρλάκης ΑΟΤ από 6 άγων. 
Δ. Βραχασωτάκης Δειλινών, Ηρ. 
Ηλιάκης Πετροκεφαλίου και Κ. 
Τζιοβάρας ΑΟΚΑ από 4 άγων., 
Αλκ. Βέρμπης Ανθεστίωνα, I. Χα 
τζηγιαννάκης Ρωμανού, Μιχ. Κε 

κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμια 
νάκης και Κοκκινίδης.

— Ζαρός — Δαμάστα, γήπεδο 
Ζαρού ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Ασλάνης.

Κυριακή
— Ασπίδα — ΑΟΚΑ γήπεδο Βε 

νεράτου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Φ. Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μαράκης και Διαλεκτάκης.

— ΠΑΟΚ — Ηρακλής Ηρ., γή 
πεδο Καλεσσίων ώρα 10 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. Μερκουλίδης επό­
πτες οι κ.κ. Βιτώρος και Παξιμα 
δάς.

— Ραύκος — Δόξα Γ., γήπεδο 
Αγ. Μύρωνος ώρα 3,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Φουκάκης, επόπτες οι 
κ.κ. Καπελάκης και Κοκκινίδης.

Β' ΟΜΙΛΟΣ
Σάββατο

— θύελλα — Ερμής γήπεδο 
Εργοτέλους ώρα 3,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες 
οι κ.κ. Τερεζάκης και Κοκκινάκης.

— Γαρίπα — Δωριέας γήπεδο 
Γαρίπας ώρα 3,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης επόπτες οι κ. 
κ. Βλαχάκης και Μαράκης.

— Αστερούσια — Διαγόρας γή 
πεδο Στερνών ώρα 3,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Βιτώρος επόπτες οι 
κ.κ. Καβροχωριανός και Στεφανά 
κης.

— ΟΦΑΜ — Ολυμπιακός X., 
γήπεδο ΕΓΟΗ ώρα 3,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καζαντζιάν, επόπτες 
οι κ.κ. Παλτατζίδης και Βασίλειά 
δης.

— ΟΦΑ — Δαίδαλος γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου ώρα 3,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Καφετζάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Χρυσός και Παξιμα- 
δάς.

Κυριακή
— Ατρόμητος — θέρισσος γή 

πεδο Επισκοπής ώρα 10 π.μ. δι 
αιτητής ο κ. Παλτατζίδης επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Κοκ 
κινάκης.

Τετάρτη
— Ερμής — Γαρίπα γήπεδο 

ΑΕΚ ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Μερ 
κουλίδης και Χιντιράκης.

φαλάκης Μοιρών και Δ. Αντωνα 
κάκης ΑΟΚΑ από 3 άγων., Εμμ. 
Τραβαγιάκης Ρωμανού, Κ. Παπα 
δάκης Ηρακλή, I. Λαμπράκης Δια 
γόρα από 2 άγων., Ε. Αποστολά 
κης Τυλίσσου. Νικ. Βαρδαξής Α. 
Ε.Κ., Κ. Τζανάκης ΑΟΚΑ, Ν. Κα 
ραταράκης Ολυμπιακού X.. Ν. 
Χαλκιαδάκης Ηρακλή Ηρ., Μιχ. 
Νικολουδάκης Δαιδάλου, Στ. 
Σφακιανάκης Αστερουσίων, Εμ.
Βιδάκης ΠΑΟΚ από 1 αγωνιστική

• ΣΤΟ Πανελλήνιο πρωτάθλη 
μα ΕλληνορωμαΤκής πάλης Νό­
τιας Ελλάδας που διεξάγεται σή­
μερα και αύριο στο στάδιο Φιλί 
ας και Ειρήνης, συμμετέχουν και 
δώδεκα αθλητές (5 Έφηβοι και 
7 Παίδες) του «Καλλέργειου Α­
θλητικού Ομίλου».

Το όγδοο, ράλΑυ Κρότος

' 1 ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ;
; J ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ;
: ί ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΩΝ ΑΤΕ
: ’ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ '-■ ~ I

ΜΕ συμμετοχή 50 αυτοκινή­
των από όλη την Ελλάδα διεξά 
γεται αύριο Κυριακή 9 Νοεμβρί 
ου στην πόλη μας το όγδοο Ράλ 
λυ Κρήτης το οποίο διοργανώνει 
ο Α.Ο. Κρήτης.

ΤΑ αυτοκίνητα θα ξεκινήσουν 
από την πλατεία Ελευθερίας στις 
9 το πρωί και θα τερματίσουν 
στις 2 το μεσημέρι στον ίδιο χω 
ρο.

Ο ΑΓΩΝΑΣ περιλαμβάνει 217 
χλμ. με τις παρακάτω Ειδικές δι 
αδρομές (Ε.Δ.).

1η και 5η Ε.Δ.: «Κακό Όρος» 
που βρίσκεται στην παλαιό ο­
δό Ηρακλείου — Αγ. Νικολάου 
από την θέση Τομπρούκ μέχρι 
την είσοδο του Κόκκινη Χάνι. Οι 
ώρες που θα περάσουν τα αυτό 
κινητά είναι από 9,10' — 10,10' 
και 12.00—13.00.

2η και 6η Ε.Δ. «Καστέλλι» που 
βρίσκεται στον δρόμο προς Λα 
σίθι, από την διακλάδωση προς 
Καστέλλι μέχρι την είσοδο του 
χωριού Καστέλλι. Οι ώρες που 
θα περάσουν τα αυτοκίνητα εί­
ναι από 9.45'—10,45' και 12,30 
—13,30'.

3η και 7η Ε.Δ. «Αγ. Παρα­
σκιές» που βρίσκεται στον δρό 
μο Καστέλλι — Ηράκλειο, 2 χλμ. 
μετά από την διακλάδωση προς 
Σαμπά όπου δεξιά εκκλησία μέχρι 
την είσοδο του χωριού Αγ. Πα­
ρασκιές. Οι ώρες που θα περά­
σουν τα αυτοκίνητα είναι από

Επιτυχίες ΟΑΑΗ οτο οκάκι
Ξεκίνησε το «Κύπελλο «ΟΧΙ» 

1986» που αποτελεί τη σοβαρό 
τερη ίσως διασυλλογική διοργά­
νωση που πραγματοποιείται φέ­
τος. Για πρώτη φορά στην ιστό 
ρία του θεσμού, στους αγώνες 
μετέχουν και 8 ομάδες της Κρή 
της, συγκροτώντας αυτόνομο το 
πικό όμιλο. Ο ΟΑΑ Ηρακλείου α 
γωνίζεται με τρεις ομάδες που πέ 
τυχαν αξιόλογες νίκες στις πρώ 
τες τους συναντήσεις, θέτοντας 
τις βάσεις για μια εντυπωσιακή 
πορεία στην διοργάνωση.

Ιδιαίτερη αίσθηση στο σκακι- 
στικό κοινό προκάλεσε η επιβλη 
τική νίκη με 7—1 που κατήγαγε 
η Α' ομάδα του ΟΑΑ Ηρακλείου 
επί της Α' ομάδας του ΟΑ Χανί 
ων. Αξίζει να σημειωθεί πως ή­
ταν η πρώτη φορά μέσα στο 86 
που η ομάδα του ΟΑΑ αγωνιστή 
■κε με πλήρη σύνθεση.

Τα αποτελέσματα κατά σκακιέ 
ρα με έντονα στοιχεία ο σκακι­
στής που έπαιζε με λευκά

Ανδρες
Γεωργακάκης — Γαβριλσκης 0

—1. Κων)νίδης — Λυριντζάκης 
0^—1, Μπαγάκης — Μαρής 0—1,

10,10'—11,10' και 13.Q0—14.00.
4η και 8η ΕΈ, «Κεραμούτσι» 

που βρίσκεται στον δρόμο Ηρά 
κλειο — Κρουσώγας από την δια 
κλάδωσή προς Κεραμούτσι μέχρι 
την είσοδο του χωριού Κεραμού 
τσι. Οι ώρες που θα περάσουν 
τα αυτοκίνητα είναι από 11.00 
— 12.00 και 13,50—14,50'.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

ΑΠΟ την Τροχαία ανακοινώ­
θηκε ότι λόγω του Ράλλυ απαγο 
ρεύεται η κυκλοφορία τροχοφό­
ρων ως εξής:

α. Από Τομπρούκ μέχρι την 
είσοδο Κόκκινη Χάνι της Παλαι 
άς Εθν. Οδού Ηρακλείου — Λασι 
θίου και κατά τις ώρες 08,30— 
10,30 και 11,15—13,15.

β. Από διακλάδωση προς Κα- 
στέλλι της οδού Οροπεδίου Λασι 
θίου μέχρι την είσοδο του χω­
ριού Καστέλλι και κατά τις ώρες 
09,10—11.00 και12.00 μέχρι 13, 
45.

γ. Από τη διακλάδωση Σαμπά 
της οδού Καστελλίου — Ηρα­
κλείου μέχρι το χωριό Αγ. Παρα 
σκιές, κατά τις ώρες 09,35—12, 
05 και 12.25—14,15.

δ. Από τη διασταύρωση προς 
Κεραμούτσι του δρόμου Ηρα­
κλείου — Κρουσώνα μέχρι την 
είσοδο του χωριού Κεραμούτσι 
και κατά τις ώρες 10,25—12,15 
και 13.15—15,10.

Μπουζάκης — Ιλαντζής 0—1. Βα 
λϊνης — Γρατσέας 0—1.

Έφηβοι
Σγουρός — Καναβαράκης 0—1

Μαροπουλάκη,ς — Λάππας 1—0,

Γ υναίκες
Πετράκη — Κλειδαρά 0—1.
Η δεύτερη ομάδα του ΟΑΑΗ 

νίκησε τον Κύδωνα Χανιών με 5, 
1)2—-2,1)2 νίκησαν οι Βαρβερά 
κης Κ, Παπαδάκης Β, Μπαχτσεβά 
νης Κ, Παναγιωτόπουλος Π και 
Μαρουλάκης Λ. Ισόπαλη έληξε η 
παρτίδα της Καραγιανγσκη ενώ 
έχασαν οι Μαρουλάκης Κ. και Μα 
μουλάκης X.

Η τρίτη τέλος ομάδα της πό 
λης μας νίκησε την τρίτη του Ο 
Α Χανιών με 4,1)2—3,1)2.. Αξί 
ζει να σημειωθεί πως οι 6 από 
τους 8 σκακιστές που χρησιμο­
ποίησε είναι μαθητές του Δήμο 
τικού.

Σε νίκη έφθασαν οι Στρατά- 
ικης Ν, Μπαλαμούτσος Μ, Κανα- 
βαράκης Δ. και Ιωαννίδης Στρ.

Λ··
Ισοπαλία παρεχώρησε ο Φραγ 

κιαδάκης Μ και έχασε ο Βάρδου 
λάκης, Φραγικιαδάκης Μ και Μα- 
ρουλάκη Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ διακηρύσσει ότι 
εκτίθεται σε ανοικτή δημοπρασία με σφραγισμένες προσφο 
ρές η. ανάδειξη εργοληπτικής επιχείρησης για την «επέκταση 
και αναδιάρρύθμιση θυρίδας ΑΤΕ στον ΠΟΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ επί των οδών Βίτσι και Λύκτου» με το σύστημα 
των επί μέρους ποσοστών έκπτωσης σύμφωνα με τις διατά 
ξεις των άρθρων 1,2, 3, 4, 5, 7,17, 18, 20, κλπ. του Π.Δ. 
609)85 «περί κατασκευής των Δημοσίων Έργων» τις διατά 
ξεις του Ν. 1418)1984 «Δημόσια έργα και ρυθμίσεις συνα­
φών θεμάτων» και τις διατάξεις των άρθρων 1 —5 του 
Κεφ. Α της απόφασης ΕΔ 2α)01)27)Φ.Ν. 294)18-3-85 του 
Υπουργού Δημ. Έργων συνολικής κατά τον προ u πολογι- 
αμό της μελέτης δαπάνης δρχ. 3.400.000.

— Η δημοπρασία θα γίνει στην πόλη ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ στις 24 Νοεμβρίου 1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11.00 
(λήξη παραλαβής προσφορών) στο εκεί Α' Κατ) μα της ΑΤΕ 
οδός Κατεχάκη 18, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής.

— Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές οι έχουσες από το νό 
μο δικαίωμα συμμετοχής α) Εργοληπτικές επιχειρήσεις που 
είναι γραμμένες στο ΜΕΕΠ ή Εργολάβοι Δημοσίων Εργων 
κάτοχοι παλιών πτυχίων Α' τάξης και άνω για έργα οικοδο

. μικά και
β) Εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι γραμμένες στα No 

μαρχιακά Μητρώα του Νομού ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ή ενός από τους 
γειτονικούς Νομούς που έχει επιλέξει η επιχείρηση, για έρ­
γα οικοδομικά.

γ) Εταιρείες κάτοχοι παλιών πτυχίων Ε' τάξης, που έ­
χουν έδρα το Νομό ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Κοινοπραξίες επιχειρήσεων της ίδιας κατηγορίας δε γί­
νονται δεκτές.

Εγγύηση συμμετοχής 68.000 δρχ. δηλαδή 2ο) ο της προ- 
'υ'πολογιζόμενης δαπάνης του έργου, παρεχόμενη σύμφω­
να με τα οριζόμενα στο άρθρο 23 του Π.Δ. 609)85.

Έντυπα στοιχεία και πληροφορίες για την σύνταξη και 
υποβολή της προσφοράς δίνονται στο Α' Κατ)μα της ΑΤΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και στα Γραφεία της Δ) νσης Τεχνικών Έργων 
στην Αθήνα, Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 173 5ος όροφος - γραφείο 515 
τηλ. 9355-312 (εσωτ. 206) κ. Γιώργο Α. Παπαγεωργίου.

Αθήνα 22-10-1986
Ο ΠροΊ'στ. της Δ)νσης

Χρ. Τρακας

Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

Ομιλία με θέμα «Παραψυχολο 
γικές δυνάμεις του ανθρώπου» 
διοργανώνει σήμερα στις 8 το 
βράδυ το Πολιτιστικό και Φίλο 
σοφικό Κέντρο «Νέα Ακρόπολη» 
Ομιλητής θα είναι ο καθηγητής 
κ. Γ.Α. Πλάνας.

ΣΤΑ ΑΡΚΑΔΙΑ
ΤΟ ΔΙΑΣΥΛΛΟΠΚΟ 
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

Στην διάρκεια των Αρκαδιων 
αγώνων θα διεξαχθεί σε δεκατέσ 
σερις σκακιέρες το διασυλλογι 
κό πρωτάθλημα Κρήτης. Πρώτο 
φαβορί η ομάδα του ΟΑΑΗ που 
διεκδικεί με πολλές πιθανότητες 
να καταχτήσει όχι μόνο τη γένι 
«ή βαθμολογία αλλά και όλα τα 
επί μέρους πρωταθλήματα Αν­
δρών, Εφήβων, προεφήβων και 
γυναικών.

I Βαριάντη.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Πρωτοδικείο Ηρακλείου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ - ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Με την αριθμό 87297)9-9-1986 
απόφαση του Υπουργείου Διικαιο 
σύνης προκηρύχθηκε Δημόσιος 
τακτικός μειοδοτικός διαγωνι­
σμός για την 25)11)1986 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 11.00 μέχρι 12.00 
π.μ. στο Γραφείο του Προέδρου 
Πρωτοδικών Ηρακλείου για την 
πρόσληψη μιας καθαρίστριας 
στο Δικαστικό Μέγαρο Ηρακλεί 
ου για οκτώ (8) μήνες απασχό 
ληση εργολαβικώς αντί ανώτα­
του ποσού αμοιβής δραχμών 
(240.000).

Περισσότερες πληροφορίες τηλ. 
220136 κ. Κτιστάκη.

Ηράκλειο 6 Νοεμβρίου 1986 
Ο Προεδρεύων των Πρωτοδικών

Ηρακλείου
Παντελής Παντελάκης

Πρωτόδικης

'ηΤί|) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙ^Ι^^

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο.Τ.Ε. Α.Ε.
Δ)ΝΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ
ΥΠΟΔ)ΝΣΗ ΚΑΤΑΣΚ. ΔΙΚΤΥΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Δ)νση Δικτύων του Ο.Τ.Ε. προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό 
■με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα 
με τις διατάξεις του άρθρου 4 παράγραφος 4α του Ν. 1418)84 
και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609)85 για την ανάδειξη μειοδότου 
εκτελέσεως εργασιών κατασκευής του έργου: Κατασκευή Αστικού 
Δικτύου Κέντρου ΚΝΩΣΟΥ Ηρακλείου Γ' Εργολαβία, δαπάνης κα­
τά την μελέτη 43.851.708 δρχ. Το έργο χρηματοδοτείται από 
τον ΟΤΕ.

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 27-11-1986 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12,30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία:

α) στην Αθήνα (3ης Σεπτεμβρίου 7, 6ος όροφος, γραφ. 5).
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις που 

είναι εγγεγραμμένες στο Μ.Έ.Ε.Π. για έργα Β' τάξεως ΟδοποΓί'ας 
ή υδραυλικά, ή οικοδομικά, ή Γ’ τάξεως για έργα Ηλεκτρομηχανο 
λογικά, καθώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτι 
κών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσον 
ται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418)84) 
με τις προ'υ'ποθέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρα­
σίας.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα γραφεία Ο.Τ.Ε. (3ης Σε­
πτεμβρίου 7 - 8ος όροφος - Γραφείο 11) τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 24-11-1986 και 
στα γραφεία Ο.Τ.Ε. Συγκροτήματος Ηρακλείου Κρήτης (Παπαλε- 
ξάνδρου 16, 2οςόροφος).

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του προ’υ’πολογισυού, δηλ. 877. 
■ 050 δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.

Αθήνα 30-10-1986
Β. ΚΟΥΤΡΗΣ 

Διευθυντής Δικτύων

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Αερολέσχη Ηρακλείου κα- 
λεί τους φίλους του αεραθλή­
ματος σε πτήσεις εθισμών την 
Παρασκευή - Σάββατο - Κυρια­
κή 7, 8 και 9 Νοεμβρίου από 
9.30 π-μ. έως 4 μ.μ., λόγω ε- 
ορτής του Προστάτη Αεροπο­
ρίας Μιχαήλ Αρχαγγέλου.

Είσοδος από 126 Σ.Μ.
Το Δ)κό Συμβούλιο

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Λύκέιο των Ελληνίδων ί 
Ηρακλείου στην επιθυμία του' 
να .προσίφέρει λίγη χαρα στα': 
σεισμόπληκτα παιδακια της Κα 
λαματας στις γιορτινές μέρες ί 
που μας έρχονται, απευθύνεται, 
στα Μέλη του και σε όσους επι: 
θυμούν να. βοηΙθήσοΜν και παρα > 
ικαλεί να προσφέρουν, ένα παιχ 
νίδΐ, :

ιΠαρακαλομμε να παραδοθεί
στο Λύκειο, οδ Μανής Αγίκαρα.
'θου α·ρ. 9. στις ημερομηνίες α Συμβάσεων (τηλ. 26101,
πό ΙΟ Νοεμβρίου μέχρι. 20 και 
ΟΛό ώρας 6-^8 μ.ιμ.

■Εκ του Λυκείου
ΣΗΜ: Παράκλησις νά είναι 

ίταικεταρισιμέινο. Μπορεί να έχει 
το όνομα σας και μια ευχή.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΛΑΔΟΣ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΥιΠΙΗΡίΕΣΙΩΝ

Διακήρυξη υπ αριθμ. No 4ΐ)8β

Ανακοινώνεται ότι την 18η 
Νοεμβρίου ημέρα Τρίτη και ώ­
ρα 10.οο μ'έχρι 12.οο θα διε- 
νεργηθεί Δημόσιος Μειοδοτι­
κός Διαγωνισμός με ενσφράγι­
στες προσφορές, στα Γραφεία 
της Λέσχης Υπαξιωματικών 
ΠΒΚ (οδός Εμμ. Ψυλλάκη και 
ΑντωνιάδΟυ - Χανιά) για την 
προμήθεια διαφόρων εργαλεί­
ων βάσει δειγμάτων, τεχνικών 
προδιαγραφών και προσπέ- 
κτους των προμηθευτών. Τα εί­
δη αναγράφονται λεπτομερώς 
στην προσηρτημένη στους ό­
ρους Συμφωνιών του διαγωνι­
σμού κατάσταση.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΒΚ)Δνση Προμηβειών και 

εσ.
318) και στην Υπηρεσία Προ-
μηθειών του ΓΕΑ (οδός Λυ· 
κούργου και Αθηνάς τηλέφωνο· 
3244266, Αθήνα).

Χανιά 27 Οκτωβρίου 1986 
Από τη Διοίκηση

Πλατεία Κορνάρου 45. Τ.Κ. 71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 280.640

ί

urn
■Έ

ΣΥΝΕΧΟΥΣ ΑΝΟΔΙΚΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ

ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Εγκαθιστά τους πρώτους Ηλ. Υπολογιστές 
στην Κρήτη

Εφαρμόζει το Ενιαίο Λογιστικό Σχέδιο

ts

Ιδρύει την πρώτη Επαγγελματική Σχολή Προ­
γραμματιστών στην Κρήτη

Εγκαθιστά το Λειτουργικό Σύστημα UNIX (2ο 
στην Ελλάδα)

Προσφέρει δωρεάν Επαγγελματικό Προσανα­
τολισμό σε περίπου 1000 μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου

Λειτουργεί τα πρώτα εκπαιδευτικά τμήματά
Στελεχών Επιχειρήσεων και μαθητών
Ιδρύει τμήμα πωλήσεων επαγγελματικών Η/Υ 
και κατάστημα μικροϋπολογιστών.

Γίνεται το πρώτο μέλος εκτός Αθηνών του 
ΣΕΕΠ (Σύνδεσμος Ελληνικών Εταιρειών 
Πληροφορικής)
Μετατρέπεται σε Ανώνυμη Εταιρεία

Αντιπρόσωπος της INFOPLAN sa 
— στους υπολογιστές CAF 
— στα υποσυστήματα IDEA 
— στα δίκτυα συμβατών Η/Υ 
Αντιπρόσωπος της DATAPAC sa 
— στοΛ.Σ. UNIX
— στους υπολογιστές PLEXUS 
— στις πλάκες OPUS

Hila

• ΠΟΙΟΤΗΤΑ

• ΠΕΙΡΑ

• ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

γραφικές τέχνες ΔΙΑ ηράκλειο τηλ.: (081)231509



■ ·ΚΧ·ΙΕ * Σάββατο 8 Νοεμβρίου 1986
ΧΙΛΙΑΑ 4η ~

ΑΛΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
• ΚΑΙ ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ί;
; ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ j;

ί Ανακοινώνουμε ότι το Φυσικοθ)ριο Ν. ΒΕΊ'ΣΑΚΗ, φυσι- ' > 
I κοθ)τή και καθηγητή γυμναστικής, μεταφέρθηκε σε νέες εγ- '! 
[ καταστάσεις στην οδό Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί), εν- < I 
1 τελώς ανανεωμένο, σύγχρονο και επιστημονικά εξοπλισμένο. < ’ 
■ Εκτελούνται: Διαθερμίες, Υπέρηχοι, Διαδυναμικά ρεύ- ί · 
> ματα. Έλξεις, Ηλεκτρομαλάξεις, Χειρομαλάξεις, Κινησιοθε- ] > 
ί ραπείες, Δινόλουτρα, Παραφινόλουτρα κ.λ.π. ' ί
’ Δεκτοί — μετά από ραντεβού — ασφαλισμένοι όλων των ’ ί 
[ ταμείων, πλην του IKA. < J
J Νέα Διεύθυνση: ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17, (Βαλιδέ Τζαμί)

’ Νέο Τηλέφ.: 28.60.13 ί;
I Ν. ΒεΤσάκης

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίδει Γερ­
μανίδα πτυχιούχος Μαθηματι­
κών σε μαθητές όλων των τά­
ξεων. Τηλ. 236972.

(Μ 944) 1—3
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα: 
σε ;μαθητές Δημοτικού. Τηλέφ. 
226542.

(Μ 943) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής καραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής - Μαθηματικών - Χημείας. 
Τηλ. 256083.

(Μ 942) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παρα- 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284453 από 9-1 μμ. και 
5-9 μ.μ.ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A. Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα.

ΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000,
ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό 1.515.000

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου 
παίρνετε την ειδική κάρτα 
και έχετε μόνιμα έκπτωση 
στα Συνεργεία μας 15ο) ο

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892- 23464 — 23329 

1ΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304

(Μ 916) 1^-10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον. Τη­
λέφωνο 227288.

(Μ 941) η—q

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδί'δουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα στο σπίτι και σε 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου Α’ .και 
Δ' δέσμης. Τηλ. 283482.

(Μ930) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραφυχολόγοξ

«Μ Α Ν Ο
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, S' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από &—2 και 5—8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ» 
ΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα ή σε μικρά τμή- 
ματααναλαμβάνοντας υ­
ποψήφιους Α', Δ' και Γ' 
δέσμης αντίστοιχα. Παρα 
δίδονται μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου, Λυκεί­
ου γενικού - επαγγελματι­
κού. Τηλ. 254123.

(Μ921) 1—8

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

Μια έκπληξη στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής, μβ φροντι­
στηριακή πείρα, παραδίδει μα- 

θήματό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283543.

(Μ 939) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο του Μα­
θηματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ- 
μνασιου - Λυκείου. Τιμές λογι­
κές. Τηλ. 230452, ώρες 9 π.μ. - 
12 π.μ. — 3 μ.μ - 7 μ.μ.

(Μ 938) 1—-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών, με με­
ταπτυχιακές σπουδές στο Πα­
ρίσι (Σορβόννη - D.E.A.), πα- 
ραδίδει μαθήματα, σε μεμονω­
μένα άτομα ή γκρουπ. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες απευ­
θυνθείτε στο τηλ. 227528

(Μ 931) ΐ-^
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 223829 
(απογευματινές ώρες),

(Μ 929) ΐ—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου 
(μεμονωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων). Αναλαμβάνω και Δέ­
σμες. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην Και­
νούργια Πόρτα, 55 T.J1., Καλο- 
νάδων 15. Τηλ. 01)9323066.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρίτ - Μεϊ ντάνι, στην προέκτα­
ση τΠς Λ. Ιωνίας, 50 μέτρα, 
από τη γέφυρα της εθνικής ο­
δού με εξαιρετική θέα και εντε- 
ταγμένα στην επέκταση του 
σχεδίαυ πόλης. Τηλ. 284155 — 
252592.

(Π 579) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2 CV 600 
CC, μοντέλο '82, σε αρίστη κα-
τάσταση, 
231025.

(Π 57»),

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
•κλσυβάκι 
καινούργια

Πληροφορίας τηλεφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
σε αρίοτη κατάσταση, 4θυρο, 
μοντέλο 76, μετρητοίς, λόγω 
ανάγκης. Τηλ. 228425, βραδυ- 
νές ώρες,

(Π 569) -μ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN SANNY, τότράθυρο, 
1300 CC, '84 μοντέλο, με 34. 
000 χιλιόμετρα. Τιμή 1.400.000. 
Τηλ. 287980.

(Π 549) 1—5

1—2

αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 4 
με εμπορική άιδΒία, 

μηχανή, 100.000
μετ ρητοί ς. Πληροφορίες τηλέφ.
241431.

(Π 576). ,1τΗ2

(Π 393) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ικρεοπωλείου σε τιμή ευκαιρίας 
στις Μοίρες. Τηλ. 0892)22388

(Π 567) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 μετοχές Μί- 
νωι«ών Γραμμών. Τηλ. 253222
— 251955. 

(Π 568) 1—2

230317.
(Μ 923) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής, με 
φροντιστηριακή πείρα, παριαδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
μικρά γκρουπ, σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου, Υπεύθυνη 
προετοιμασία για τις πανελλο­
δικές εξετάσεις της 1ης και 4ης 
Δέσμης. Τηλέφ, 235556, ώρες
5-10 μ .μ, 

(!M911) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός ανα»· 
λαμβάνει να παραδίδει μαθή­

ματα σε παιδιά Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 225414, από 5- 
Ζ αμ.

(Μ 935) ι—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ φοιτητές Φυ­
σικού και Μαθηματικού Τμήμα» 
τος παραδίνου ν μαθήματα Μα­
θηματικών - Φυσικής και Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Τηλ. 222433.

(Μ 927) 1—4

ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίνει μαθήμα­
τα ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Ει­
δικά τετραμελή τμήματα Α', Δ' 
Δέσμης. Τιμές λογικές, Τηλέφ.

ΚΕΝΤΟΜΗΧΑΝΗ MARGO πω­
λείται με όλα τα αξεσουάρ » 
ταινίες - σχέδιο. Τηλ. 237002.

(Π 582). 1—
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 1300 CG 
DATSUN' αγροτικό εμπορικό σε 
πολύ καλή κατάσταση, ατρα- 
κάριστο σε τιμή 350 χιλιάδες 
μετρητοίς. Τηλ. 241984-253144 

(Π573) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100σ)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
ίΚΙατιαισχέαιεις, μετιαχειρισμένα 
φυγμία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. 'Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Όλα έλε- 
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
τα πιαλιό σας ψιυιγείια - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταίοι μιοντέ- 
λα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 120 ρίζες ελιές σε 
τιμή ευκαιρίας στη θέση Κα- 
ρουζάνο Καστελιού, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Πληροφορίες τηλέφ, 
221336.

(Π 566) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στοκέν 
τρο του Ηρακλείου πλήρως εξο­
πλισμένο και μιε εξασφαλισμένη 
πελατεία, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, Τηλέφ·. 0897)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 τ.μ, 
εξ αδιαιρέτου εντός σχεδίου στη 
θέση Κηπούπολη. Πληροφορίες 
τηλ. 226930.

(Π 509) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ζητείται συνεταί­
ρος εις ανθηρότατη επιχείρηση. 
Πληροφορίες Τηλ. 254591.

(Π 565) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικό­
πεδα μικρά και μεγάλα καλλιερ­
γημένο και μη, στη θέση Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ, 288417 - 233163

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, σχεδόν 
καινουργές, 39.000 χιλ., με πολ 
λά εξτρά. Δεκτός οποιοσδήπο­
τε έλεγχος. Πληροφορίες κ. 
Μαρκογιαννάκη, τηλ., 243811 α­
πό 7-3 π.μ. και 242382 βρ.α. 
δυνές ώρες.

(Π 513)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το CITROEN GS πρώτο χέρι, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 237679.

(Π 536) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA
S0UD, μοντέλο 75, Πληροφο­
ρίες ηλεκτρολογείο Σταύρου 
Αγγελάκ.η, Εθν. Αντιστάσεως 
123, τηλ. 228000.

(Π 539) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα' των 2. 
000 μ., των 1.000 μ. και των 
450 μ. εις την επέκταση της 
Λ. Ιωνίας, θέση Καλοψούζη. Τη­
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π 540)
(Π 434) 1—10

1—5

41405.
(Π 564) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με υπό­
γειο 40 τ.μ. με κεντρική 
θέρμανση, ηλιόθερμα, 4 
ετών, περιοχή Αγ. Ιωάν­
νης, όπισθεν Ιδρύματος 
«Μητέρα». Πληροφ. τηλ. 
236668 από 4—12 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικο.πεδίική έκταση 4 
στρεμμάτων στη γέφυρα Φοι­
νικιάς. Τηλ. 226172, κ. Μιχ. Ξε- 
νικάκη.

(Π 512) !—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL - ASCONA μο 
ντέλλο 1979. Πληροφορίες τηλ. 
235255.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πλεξίματος 
επαγγελματική, με κοπτορύπτη 
και μπομπιναυάρ, σε πολύ χα­
μηλή τιμή. Τηλέφ. 241049 —
711179.

(Π 544) 1—3

(Π508) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΒ-5 HONDA 
με κύλινδρο 45. μμ3 σε 
καλή κατάσταση, 11.000 
χλμ. Γίνονται ευκολίες.
Τηλ. 254602.

(Π469) 1—6

.. (Π535) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μαστα- 
μπά (Μαιάνδρου 7) 1) δι 
αμέρισμα 76 τ.μ., 2) γκαρ 
σονιέρα 292 μ. Πληροφ. 
τηλ. 258009, 258389.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 125 GST. 
Πληροφορίες τηλ. 258240

(Π 545) 3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξο­
πλισμός σούπερ - μάρκετ (ψυ­
γείο - ντέξιον - ράφια - βίτ,ρί- 
νες - γόνδολα - ζυγαριά), Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)31917, Μίά-
λιια.

(Π 547) 1—3
(Π437) 1—10

255851.
(Mi 9ί26) 1—7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

(Μ 919) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτατης Βιο­
μηχανικής και φοιτήτρια Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας παραδΐδ®ι 
μαθήματα σε παιδιά του Δημο­
τικού και του Γυμνασίου κα­
θώς και Αγγλικά, Τηλ. 286935
— 288789.

(Μ 936) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT SPOR 
1200 CC από ιδιώτη;, λόγω α- 
ναχωρήσεως, σε τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. με πολλά εξτρό 
(λάστιχα, αμορτισέρ, ταπετσα­
ρία, ραδιοκασετέφωνο κλπ,). 
Πληροφορίες τηλ. 237084, κ. 
Αλέξη, από 3-7 μ.μ. και 9-11 
μψ-

(Π562) 1—6

Η Shell σάς εξυπηρετεί 
από πολλές "πηγές".

thermo-shell

Γιατί ή SHELL είναι μιά μεγάλη 
εταιρία μέ τεράστια πείρα καί 
μοναδική οργάνωση.
Ετσι μπορεί πάντα, νά σάς 
προσφέρει τήν πιό σωστή λύση 
στά προβλήματα τής θέρμανσης

Ακόμα, ή SHELL έχει γραφεία 
σέ πολλές περιοχές γιά νά σάς 
εξυπηρετεί καλύτερα καί φυσικά 
πιό γρήγορα.

Είναι άλλωστε φυσικό γιατί κάθε 
γραφείο μας είναι πάντα ή ίδια 
ή SHELL
Σάς έξυπηρετεϊ απόλυτα καί Λ 
ύπεύθυνα

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΠΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ 
Τηλέφωνα παραγγελιών: 251614 — 251596

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
(Π 574) 1—50

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ πωλεί­
ται οικόπεδο 5.362 Τ.μ; προ- 
νομιούχο. Τιμή περίπου 1.000 
δρχ. το τ.ιμ. Πληροφορίες Κων. 
ΤΙαυίτουδάκη, τηλ. 282630.

(Π 575) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA CM 
200 T.L, σε καλή κατάσταση. 
ιΠληροφορίες τηλ. 791484, 5 -7 
μ.μ.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίινα στο χω­
ριό Μελέσσες 2,5 στρεμμάτων 
σε καλή τιμή,
— Πωλείται οικόπεδο στην ε­
θνική οδό (πλησίον ΠΙΙΚΠΑ)) 
1,5 στρέμμα' π|ερϊπαυ με πρό- 
ισαψη 43 μ. σε τιμή ευκαιρίας. 
— Πωλείται οικόπεδο κοντά 
.στον Άγιο Ιωάννη 600 μ. σε 
τιμή ευκσιρίιας.
— Πωλείται γραφείο στο κέν- 
ντρσ της πόλεως, πολυτελούς 
κατασκευής 42 τ.μ. μόνο 2.500. 
000 δρχ.

Πληροφορίες: Μεσιτικό γρα- 
φείο Μ. Λιαπάκης — Άνετο πιε 
ριβάλλον —■ άμιεση εξυπηρέτη- 
σιη —■ Πολλές και ικαλές ευκαι­
ρίες για ναι επενδύσετε τα χρή­
ματά: σας.
Σμύρνης 29 — σ' όροφος (πα­
ραπλεύρως Κτηματικής Τράπε- 
ζας).

(Π 577) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι-
κοδομιήσιμο, 
το Ηράκλειο. 
9 -1 ιμ.μ. 

:(ιΠ580)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

5 χιλιόμετρα από 
Τηλ. 242853, από

1—10
οικόπίεδα εντός

σχεδίου πόλεως κοί επί των ο­
δών Παίπαναισταισϊου - Μελετίου
Πηιγά. Τηλ. 230994, 

(HS81)
ΠΡΟΣΟΧΗ!

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κλού 
ιβες VOLKS WAGEN, 79 μο­
ντέλο, Κατευθείαν εισαιγόιμβνες 
οπό Ολλανδία και περασμένες 
ιαπό τον κρατικό τεχνικό έλεγ­
χο (ΚΤΕΟ) ιμαζί μ® τις πινακί­
δες έτοιιμες για κυκλοφορία' μό­
νο 480.000 δρχ. 'Οποιος τρο- 
λάίβίει. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241145 ή 0891 - 23010.

(Π 582) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα 265 
τ.ιμ., το κάθε ένα, στα φανά­
ρια του εθνικού δρόμου, στην 
περιοχή που μπαίνει στο κομ 
νοϋργιο σχέδιο πόλης. Τηλέφ.
239229.

(Π 583) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF, 
μοντ. GTI '85, με κινητήρα 1. 
300 C.C., με 22.000 χιλ., σε 
καινουργή κατάσταση, χρώμα»
τος μεταλλικού γκρι, 
εξτρά αξίας 1.200.000 
λα εργοστασίου. Τιμή 
200.000. Πληροφορίες 
νο 228524,

(Π 443)

Διαθέτει 
δρχ.. ό- 
δρχ. 3^ 
τηλέφω·

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ.

BMW 315 μοντέλο 1983
BMW 518 μοντέλο 1982 
FORD SIERRA μοντ. 1984 
ΠΕΖΩ 305 μοντ. 1981 
Αρίοτη κατάσταση, χρώ­
ματα εργοστασίου, από 
15.000 — 30.000 χλμ., αρ 
κετά αξεσουάρ.

Πληροφορίες: 
κ. Διακάκης Εμμ.
Δημοκρατίας 24

Τηλ. 234053 - 235744

MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε.

Μοτοποδήλατα - μοτοσυ 
κλέτες πωλούνται. Πολλές 
ευκαιρίες, με πολλές ευκο 
λίες, με μικρή προκαταβο 
λή. Λεωφ. Ικάρου 40, τηλ. 
241822, 241284.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή τοστά- 
δικο — καφέ μπαρ στα Μάταλ- 
λα ή ενοικιάζεται για ένα' χρό­
νο. Τηλ, 0892)22072 όλες τις 
ώρες,

(Π 542) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μίιρα- 
φιόρι 131» σε αρίοτη κατάστα-
ση. Τηλ. 289675, ώρες 
στημάτων.

(Π 543)

κατα-

1—6

(Π471) 1—4

Η AUTORENT - Δ.Μ. ΖΕ- 
ΗΣ Α.Ε. πωλεϊ μεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα SUSU- 
ΚΙ σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφορίες: 25ης 
Αυγούστου 48, τηλ. 223 
214 και 243091.

(Π563) 1—4

(Π379) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644. τι« 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ κατασκευή επι­
μελημένη, θέσις προνο­
μιούχος, Πληροφορίες 
Δημ. Καπετανάκη, πολ« 
WX)K0, τηλ, 221.727,

(Π 253) 1—20

Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προ'υ'- 
πάθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 226342, ώρες γρα­
φείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Απόφοιτες Λυκείου, ευπαρουσίαστες και με ευρύ κύκλο yvu 
ριμιών. Πληροφορίες ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΣ στην οδό Σμύρνης 29 
β' όροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β' ΕΦΟΡΙΑΣ.

Τηλ. 220-715.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Εαν εισθε νέα και εμφανίσιμη έως 25 χρονών, με ταλέντο 
στον χορό και γνώσεις θεάτρου, σας προσφέρουμε προοπτι 
κή καριέρας και σημαντικής κοινωνικής ανόδου. Πληροφορί 
ες μόνον με προσωπική επίσκεψη, οδός Σμύρνης 29 β' όρο­
φος, γραφείο 8, παραπλεύρως Β' Οίκον. Εφορίας, από 9— 
12 και 4—8, καθημερινώς. Τηλ. 220-715.

Η DELTA INTERNATIONAL LTD
. c ΖΗΤΕΙ

Αντιπροσώπους Εμπορικούς δια την περιοχή Κρήτης - Αθη 
νών και Θεσσαλονίκης δια αποκλειστικότητα σε μονωτικό 
και στεγανοποιητικά υλικά. Απαραίτητη προ'υ'πόθεση κε­
φάλαιο. Πληροφ. προσωπικώς οδός Σμύρνης 29 β' όροφος, 
γραφείο 9, παραπλεύρως Β' Οικονομικής Εφορίας.

Τηλ. 220-715.

Η DELTA INTERNATIONAL LTD 
Ρ Δ ΖΗΤΕΙ
Εμπορικούς Αντιπροσώπους ·μ€ κεφάλαιο, δια την αποκλει 
στική ανάληψη αντιπροσωπείας Ηλεκτρονικών και Παιδικών 
κατασκευών στην Κρήτη και Πάτρα. Πληροφορίες οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, γραφείο 9, παραπλεύρως της Β' Οι­
κονομικής Εφορίας. Τηλ. 220-715.

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Επιβατικά: SUNNY 1300. — μοντ. 
84, TOYOTA STARLET δίθυρο 
1300 μοντ ,’82, MANDA 1300
μοντ, '80, TOYOTA COROLLA 
τετράθυρο 1300 μοντ. ’80,; Α» 
SGONA 1200 τετράΘυρο μοντ. 
78 και 79, COROLLA 120Q δί­
θυρο μοντ, 78, 104 ΠΕΖΩ τε- 
τράθυρο μοντ, 78, SUBARU 
600 4θυρο μοντ. '80, 124 FIAT 
μοντ. 72, V.W, 1300 μοντ. '67, 
GOLF 1200 STASiiON μοντ. 72 
κα ι 72.
Φορτηγά: TOYOTA 1300 VAN 
1984, DATSUN 2000 κλούβα 
1984, MORIS MARINA VAN 
1979, MITSUBICHI L 200 φορ­
τηγό '82,

(Π 271)

ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΛΑΒΕΙ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος υπερυ 
ψωμένη κατοικία στο συν 
οικισμό Δημητρίου, γω­
νιακή 115 μ2 με βεράντα 
-αυλή - υπόγειο και λοι­
πούς βοηθ. χώρους. Σε τι 
μή έκπληξη. Πληροφ. τηλ. 
227208 κ. Σεραφείμ (ώρες 
καταστημάτων)
(Π557) .1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 
τ.ιμ. στον κεντρικό δρόμο 
εντός οικισμού Κουνάβων 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
τηλ. 751648. 

(Π553) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
και οικοδομήσιμο εντός 
σχεδίου πόλης εις περιοχή 
θέρισσος. Έκτασης 258 τ. 
μ. Κάλυψη 103 τ.μ. επί 
τριών ορόφων. Πληροφ. 
τηλ. 280341 ώρες γραφεί­
ου.

(Π561) 1—5

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

ΕΥΓΧΡΟΝΕΕ ΕΠΟΥΔΕΕ ΓΙΑ ΕΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟ­
ΓΙΣΤΩΝ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 
• ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 
• ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ

ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΑΡΧΕΙΟΥ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
• ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
• ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
• ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρουϊα σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΕ™ΓςυγΚΡ)ΜΑΤΑ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΤΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

Τ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΏ DATSIA 1200 
CC, μον+έλο 75 , 360.000 ίρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 237024.

(Π 465) !—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέχτα crro 
χωριό Γάζι 392 τ.μ. περίπου. 
Πληροφορίες τηλ. 821236 κο- 
δηιμερινά από 7-2 μψ., κ. 
Σαρρή.

(Π 497)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το ΠΕΖΩ 304 σε α ρέστη κατά­
σταση, Πληροφορίες ώρες 8-1 
και 5-8 στο τηλ. 251957.

(Π 504) J—θ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα συτοτε- 
λή, με οριστικό συμβόλαιο, 250 
μέτρα από εργοστάσιο Σαριδό- 
κη - Βιδάκη, πάροδος Λ. Ιωνίας. 
Τηλ. 285575, ώρες καταστημά­
των και 231397 οικίας.

(Π 442) 1—8
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Ανόίξίαιμιέ και σας περιμένουμε. 
- Άμεση εξυπηρέτηση. - Συιμ- 

φέρουστς αγοραπωλησίες. 
Σμύρνης 29 — ο όροφος 

(Π 500) 1—^5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα­
λί κά κι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, (Τσαλικάκι) και στο τηλ. 
284035. Τίβή 5.500 Τό τ.μ.

(Π 397) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γιό- 
φυρου, βορείως του εργοστα- 
σίσυ της ΠΛΕΚΤΑΜ, οιέόπεδα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τήλ. 288588 και 283175.

(Π 486) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη όι- 
κιακής χρήρεως, οδός Κυκλά­
δων 54, λόγω συνταξιοδοτή-ι 
σέως. Τηλ. 25404ο.

(Π 490) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1.21 
S, 77-78 μοντέλο, σε αρίοτή 
κατάσταση, δρχ. 900.000. Τη­
λέφωνό 253835.

(Π 484) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμστέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ. Οτη Σίλαμο στον κά­
μπο. Πλήροφ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη, τηλ. 221993.

(Π 485). 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MORRIS 
MARINA, ηλέγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Τηλ. 255164, κ. Γιώργο.

(Π 433) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
200 M2 συγκόκριμένο μέσα στην 
επέκταση του νέου σχεδίου στη 
θέση Οικοτροφείου (Μϊσαμιπιε- 
λιές), σε ύψωμα με θέα απεριό­
ριστη. Τιμή 8.000 δρχ. to μέ­
τρο. Πληροφορίες «Μεσιταγο- 
ρά», τηλ. 255969.

(Π 431) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Άγιο Νικόλαο 
Λασιθίου μονοκατοικία 2όρο- 
φος, Τηλ. 222494, από 3 μ.μ. 
έως 11 μψ,

(Π 385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 στρεμμά­
των στην Λιγόρτυνο (τοποθε­
σία Πυργιανή Στράτα). Πληρο­
φορίες: Ειρήνη Παπάζόγλοο 
στη Λιγόρτυνο και στο τηλέφ. 
01)7797967.

(Π 419) 1—101

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Σταλϊδα — Τηλ. 0897 — 61276 
και 31627

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια e-s 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—60
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 50 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες MOTOR ΡΟΓΔΑΚΗΣ, τηλ. 
225202.

(Π 505) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τψ!. 
στον εθνικό δρόμο Αγ. Νικολά­
ου-ίεράπετρας, περιοχή Βαθύ 
με άδειο οικοδομής 200 τ.μ. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 08a4 - 27629 
η 26878.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA '80 
μοντέλο, SCI ROCCO 1100 '79, 
BMW 316 '80, CITROEN GS 
'80, κλούβα TRANSPORTER 
82. Πληροφορίες τηλ. 251747.

(Π445) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

— Τηλ. 286563 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Οικόπεδα εντός σχεδίου 
— Πατέλλες 250 ή 300 τ.μ. 
— Ατσαλένιο 250 και 240 τ.μ. 
— Μόσταμπά 220 τ.μ.
— Εθν. Αντιστάσεως 390 τ.μ. 
2. Οικόπεδα εκτός σχεδίου: | 
— Αριφάκι Μετόχι 400 τψ., 

300 τ.μ. και άλλα κομμάτια 
σε τιμές προσιτές.

— Καλοψούζι 300 ή 50ο τ.μ. | 
— Αγ. Ιωάννη Χωστό 200, 300.!

500 τ,μ. ι
3. Δι α μερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. 2ου ορό­

φου σε πάροδο Κυκλάδων.
— Πάνω Μασταμπά 65 τ.μ., 76 

τ.μ. και γκαρσονιέρα 29 τ.μ. 
σε καινούργιες οικοδομές.

— Δυάρι Πάνω Μασταμπά η- 
μι'υ'πόγεια με αυλή (φωτει­
νά όλα τα δωμάτια) σε τιμή 
ευκαιρίας.

4. Μονοκατοικίες:
— Στη θέρισο επί οικοπέδου 

159 τ.μ. δύο δυάρια 60 τψ. 
έκαστο (ανά όροφο) με την 
προοπτική 60 τ.μ, στο δεύ­
τερο όροφο.

—Κοντά στα Γυμνάσια θερί­
σου 80 τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 80 τ.μ.. σε τι­
μή ευκαιρίας.
Πωλούντιαι επίσης κάι πολλά 

άλλα κομμάτια, ακόμα και κα­
ταστήματα σε κεντρικά σημείο 
ή γραφεία ή οτιδήποτε σάς εν- 
διαφέρει να αγοράσετε γιιο να 
κάνετε μια σωστή τοποθέτηση 
των χρημάτων σας.

Επισκεφθήτε: Έβανς 34, 1ος 
όροφος, τηλ. 28S563,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
GSX 400 F, σε αρίστη κατά­
σταση και με πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 227631 — 243604.

(Π 523) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR 1300 σε μετατροπή 2000. 
Πληροφορίες τηλ. 236114.

(Π481) . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4σάρι, 
5ου ορόφου, σε πολυτελή και­
νούργια πολυκατοικία στην πα­
ραλιακή λεωφόρο Αρχ. Μακα­
ρίου. Τιμή 8.000.000. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228563,

(Π 413) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA πάπιες 50 
CC, XT YAMAHA 125 και SR 
YAMAHA 125-250 CC. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226425.

(Π 559) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και 
τραπέζια για σνακ - μπαρ και 
ψυγεία επαγγελματικά με κατά­
ψυξη. Ακόμη ταιμειαική μηχανή, 
πλατώ, ψησταριά και καφετιέ­
ρα. Τηλ. 226425 ώρες γραφείου.

(Π 558) . 1-^6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος 
ο εξοπλισμός ψησταριάς σε α­
φάνταστη χαμηλή τιμή λόγω . 
ανάχωρήσεως (ψησταριό - ψυ­
γείο - σερβίτσια - πά γκοι - τρα­
πέζιά κλπ.). Πληροφορίες τηλ. 
258293 απο 8-1 μ.μ.

(Π 556) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 200.000 μεΐρη- 
tSIg. Πληροφορίες τηλ. 251177 

(Π 554) 1—4
ΚΕΝΤΡΟ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗ­
ΣΟΥ. Οικόπεδο 175 τ.μ., ιδεώ­
δες για επαγγελματική χρήση 
πωλείται. Γράψατε AM, Ταχ. 
θυρίς 77237)17510. Παλ. Φά­
ληρο ή τηλ. (01) 9836557 (βρα- 
δυνές ώρες).

(Π 541) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στην πε­
ριοχή Τσαλικάκι, 560 τ.μ. πε­
ρίπου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283268.

(ΙΠ449) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΚΕΝΤΗΜΑΤΩΝ έτοιμος 
προς εργασίά. Δκχόμεθα σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 253730.

(Π 444) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λόγω μεγά­
λης ανάγκης 2.000 δρχ. το τ.μι., 
80 μ, απ οτην άσφαλτο στον 
Άγιο Ιωάννη Χωστός κοντά 
στα Κανάρια, 400 τψ. εκτά- 
σεως. Τηλ. 255994 — 255759.

(Π 507) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδό εντός οικισμού Ίστρων 
στην περιοχή Καλού Χωριού 
Αγ. Νικολάου 600 τνμ. και 4. 
050 τ,μ. δίπλα στον οικισμό. 
Γΐληρόφορίες τηλ. 235829.

(Π 514) _ 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελα­
φρώς μεταχειρισμένα σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π 493) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 252 τ.μ. 
στην περιοχή KATE. Πληροφο­
ρίες Τήλ. 283974 - 286732 και 
288971.

(Π 494) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 Τνμ. 
προσόψεως, ανατολικό, καλής 
κατασκευής, κοντά στα Γυμνο­

ί σια θερίσσου. Πληροφορίες τη- 
| λέφωνο 252216.

(Π451) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - πιτσα­
ρία «LE GRAND» εξοπλισμένη 
στη μέση της παραλίας στην 
Αγία Πελαγία, λόγω στρατευ- 
σεως. Πληροφορίες κ. Χαλκια- 
δάκη Αλέκο, Αγ. Πελαγία.

(Π 371) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ STEREO COMPACT 
PHILIPS ισχύος 12 WATT σε 
αρίστη κατόοταιση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242108 και 282363.

(Π 455) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONESok 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνοται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση κάι λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 495) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, δον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου, 
προς 5.000 δρχ. το μέτρο (μέ­
τρα 400 . 300 - 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ„ τηλ.

1287797 και 250716,
I (Π 291) 1—20
| Ο ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟΣ εξοπλι- 
I σμός της PITSEPIA-CAFETE- 
ί RIA - BAR «ZORBAS» στην οδό 
| Δαιδάλου πωλείται σε τιμές 

■ ευκαιρίας με είδη όπως: 1) Τρία 
επαγγελματικά ψυγεία. 2) Φούρ 
νος για πίτσα μεγάλος. 3) Κα­
φετερία επαγγελματική. 4) Το­
στιέρα επαγγελματική, 5) Μίξερ 
επαγγελματικό. 6) Καρέκλες 
- τραπέζια - σκαμπό και πολυ­
θρόνες. 71 Φωτιστικά ιχκμηού 
Και άλλα διάφορα είδη, Παρα- 
καλούμε τους ενδιαφερομένους 
για ο,τιδήποτε είδος να απευ­
θύνονται στα τηλέφ. 225523 ή 
286189 ώρες 9-14 και 5-9 
μ.μ.

(Π 450) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κεντρικό­
τερο σημείο των ΜΑ­
ΛΙ ΩΝ επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟ, η πρώτη στην 
Κρήτη, λόγω σναχωρή- 
σεως. Πολυτελέστατη, 
σύγχρονη κατασκευή, πε­
λατεία εξασφαλισμένη. 
Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 287663,

(Π 506) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλιασικού τύ­
που .σκαλιστό, βελούδο. Τηλ. 
281908.

(Π 479) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
στο ΑρκαΛοχωρι εντός σχεδίου. 
Τηλ. 222766.

(Π 517) 1—^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 2,5 τόν- 
νων, πετρέλαιο: με ανατροπή ή 
ανταλλάσσεται με κλούβα ή μι­
κρό φορτηγάκι, Πληροφορίες 
τηλ. ·22ΐ309.

(Π 515) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1301 SPE­
CIAL, μοντέλο '76, σέ πολύ 
καλή κατάσταση. Τιμή 650.000 
δρχ. Έλεγχος δεκτός. Πληρο­
φορίες τήλ. 226670, ώρες γρα­
φείου.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 403, 120.000. 
Τηλ. 244245.

(Π 533) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κεντρικού 
καταστήματος, κατάλληλου και 
για χρυσοχοείο. Τηλ. 289145.

(Π 489) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρρονιέρα περιο­
χή Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τηλέφ. 
220652.

(Π 492) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 M2 
στην περιοχή Γάζι σε καλή τι­
μή. Τηλ. 253404.

(Π 477) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
σε καλή κατάσταση, Τηλέφωνα 
241331 και 282105.

(Π 527) 1^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου­
βλάκι, τοστ, χάμπουργκερ, πα­
γωτά, ντόνατς κλπ. «ΜαΤάμι» 
πίσω από την «Αστάρια» απέ­
ναντι από το «PIPER». Πλη- 
ροφορίιες τηλ. 238279 - 251660 
από 8-5 μ.μ.

(Π 518) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό 
σε επαγγελματία οδηγό. Τηλέφ. 
283640.

(Π 534) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόμπα πετρελαίου 
OLSBERG μαντεμένια με οθό­
νη και ενοικιάζεται πιάνο Αγ­
γλίας. Πληροφορίες τηλέφωνο, 
227709, 1.30 - 3 και 9 -11. .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI Ε- 
LEGANT 965 CC, 7 HP, 79, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 220195, ώρες γρα­
φείου.

(Π 526) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 τ.μ. ρολά συ­
ρόμενα για καταστήματα ή α­
ποθήκες. Η σημερινή αξία τους 
ως καινουργή είναι 5.000 το 
τ.μ. Εμείς σαν ελαφρώς μετα­
χειρισμένα και σε πολύ καλή 
κατάσταση τα δίνουμε αντί 2. 
000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 232474.

(Π 548) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίινηιτο μάρκας 
V.W, Μινι BUS, 9. θέσεων, σε’ 
πολύ καλή κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 253728.

(Π 550) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 1602 και μοτοσικλέτα 
μάρκας YAMAHA 250 SPECIAL. 
Και τα δύο σε αρίστη κατά­
σταση με πολλά εξτρα, λόγω 
αναχωρησεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 237863.

(Π 560) 1—8 .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη, έ­
ναντι Κολυμβητηρίου στη. Γιό- 
φυρο, σε τιμή λογική. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 220921- 
222806 - 287567.

(Π 419) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τςίόικου πλήρως εξοπλισμένη, 
Τηλ. 250035.

(Π 555) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΟΝΥ αγροτικό, 
δρχ. 110.000 και μ^ηχανή SU­
ZUKI 49 CC δρχ. 45.000. Τηλ. 
287937, 09.00 - 15.00.
’(Π 552) 1—6
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ηλεκτρογεννή­
τρια YAMAHA 39.000 δρχ., φο­
ρητό αλυσοπρίονο 35.000, ζα- 
μπονομηχανή 35.000, ζυγαριές, 
σκρίνιο 35.000, ψυγείο οικιακό 
δίπορτο 30.000, κουζίνα ηλε­
κτρική 25.000, κρεβάτια σουη­
δικά μονά 4.000, κρεβάτια δι- 
πλι^ 8.000, σαλόνι αο-υηδικό 
30.000 και πολλά άλλα σε τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237473.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 100 τετρ. μέτρων σεπο- 
λυκατοτκίο, Ακαδημίας 77, Μα- 
σταμπάς (έναντι Εμπειρίδη). 
Πληροφορίες στο τηλ. 224743 
πριν τις 9 το πρωί, 2-5 το 
μεσημέρι και μετά τις 9 το 
βράδυ.

(Π 461) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και οψιγιάς 
με πρόσοψη στο δρόμο Ηρα­
κλείου - Προφήτη Ηλία, έκταση 
>6.000 τ.μ., άρτιο, οικοδομήσι­
μο, με άρδευση και ύδρευση, 
300 μ. πριν τις Μαλάδες. Τη­
λέφωνα 252586 και 243205 βρά­
δυ.

(Π 521) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 1.260 μ2 εντός 
σχεδίου στην πλατεία Συνάνη 
μόνο 12 χιλ. το μ2, 226 μ2, 
454 μ2 στο Καλοψούζι από 6 
χιλ. το μ2, πολλά κομμάτια 
στον Εσταυρωμένο από 4 χιλ. 
το μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 111 μ2 1ου 
ορόφου μέσα στα πεύκα στο 
Μασταμπά 73 χιλ. το μ2 και 
87 μ2 65 χιλ. το μ2, 37 μ2 γκαρ 
σονιέρα λουξ εξωτερική μονό 
70 χιλ. το μ2, 87 μ2 στον ΟΤΕ 
3ος όροφος 70 χιλ. το μ2.
— ΒΊΛΑ στου Κόκκινη Χάνι 
λουξ 162 μ2 μόνο 13 εκατ. και 
τριόροφος σκελετός 170 μ2 ο 
όροφος και 170 μ2 υπόγειο μό­
νο 13 εκατ.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ — 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

(Π 528) 1>—-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σοβατζή­
δες. Πληροφορίες τηλ. 232133.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά- 
στσση μια HONDA CM 200 κ·αι 
ένα MB 50. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 226591.

(Γί 570) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ. 
με μικρή οικία πλησίον CAN- 
DIA, Γούβες. Τήλ. 233268.

(Π 571) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
στο Μπαλί. 
226249 κάθε

(Π 519)

τρία αγροτεμάχια 
Πληροφορίες τηλ. 
εργάσιμη ημέρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, μοντέλο, '80, στρακέίρι- 
στο, άφθαρτο, στην τιμή των 
900.000 δρχ. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Υπάρχουν ανταλλακτι­
κά. Τηλ. 255759.

(Π 532) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι - οικόπεδό 2 
στρέμματα, ανεξάρτητο, με 
πρόσοψη 40 μέτρα επί του δρό­
μου προς Εληά στη θέση Ά­
γιος Ρωμανός, με φως Και νερό. 
Πληροφορίες Νικολουδάκη Ιω­
άννη, τηλ. 287136.

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ:
Αναλαμβάνω τη συγκομιδή ε­
λιών με ποσοστό και διαθέτου­
με ραβδιστικό μηχάνημα που 
δεν προξενεί ζημιά στα δένδρο. 
Τηλ. 281100.

(Δ 964) : 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα- 
λαμβάνομε μπετόν χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς, Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 951) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Ζ 696) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρα τής εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, ρυζάμες, ρόμπες, φόρ- 
μες γμμγοστ ικης, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά, 
οπό το 

Ηράκλειο.

1—50
ΑΠΟ βιομηχανία επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τε,χν. ξυ­
λουργοί, επιπλοποιοί και βοη­
θοί τους. Προσφέρονται πεν­
θήμερος ■■ εργασία, απεριόριστο 
ύψος αποδοχών ανάλογα με την 
προσφερομένη εργασία. Τυπό- 
•ποιημένη παραγωγή. Μόνιμη 
•εργρσία ή και εποχιακή. Πλη- 
,ροφορίες τηλ. 227427, κ. Κώ- 
τση Ιωάννη, ώρες 8-4.

(Ζ 726) 1—9

(Π531) 
ΤΡΑΚΤΕΡ 
λείται σε 
•ρίας. και

UNIVERSAL 45 πω- 
τιμή μεγάλης ευκιαι- 

σε καλή κατάσταση.
Τηλ. 253714 και 228410.

(Π 530) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου και ένα αυτοκίνητο Μερ- 
•σεντές φορτηγό 1319 με εμπο­
ρική άδεια, 7 μ. καρότσα σιδε­
ρένια:. Τηλ. 255860.

(Π 529) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης οικό­
πεδο 280 τ,μ. στη θέση Ζου- 
ρούτί· Μετόχι, περιοχή Μεσα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ'βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 285197.

1—ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεωκόρος άνδρας ή 
γυναίκα δια τον ιερόν Ναόν 
Παναγίας Σταυροφόρων. Πλη­
ροφορίες εις Ιερόν Ναόν, τηλ. 
286764.

(Ζ731) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο- 
καιαοκευαστές - ' σιδηροκιατα- ' 
ισκευαστές από την ΤΕΑΣ Γ. 
Ανδρουλάκης κάι Σία ό.ίΕ Ω­
ράριο συνεχές, πενθήμερο. 
Πληροφορίες τηλ. 234771.

(Ζ733) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
tpiia να εργασθεί πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για την 
νυκτερινή βάρδια από την κά­

μπελιές. Πληροφορίες 
νο 237855.

(Π 482)

τηλέφω-
φετέρτα - πιτσαρία - I 
λυτελείας «KR1 - KRI», 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 
— 228354 — 224726.

(Ζ 732)

PUB πο- 
Εθνικής
220757

1—20

*ι<>1&I!

ΑΠΩΛΕΣΘΗ τσαντάκι ■ανδρικό,
κατόχου Νιικ. Δουκάικη, περιέ- 
χον αιστ. ταυτότητα, δίπλωμα 
και άδεια μηχανής, εκλογικό βι­
βλιάριο, επαγγελματικό δίπλω­
μα κατηγ. Δ' και βιβλιάριο κα­
ταθέσεων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να .τηλεφωνήσει στα τηλέ­
φωνα 222806 ή 282886.

(Δ 966) 1—3
ΧΑΘΗΚΑΝ Ε δύο ΜΠΟΞΕΡ με 
κομμένα αυτιά κιαι ουρά, από 
την περιοχή Ανισαρά Χερσονή­
σου. Παρακαλείται όποιος γνω­
ρίζει πού είναι ή ο,τιδήποτε να 
τηλεφωνήισει στο 280187 και 
θα αμειφθεί.

(Δ965) 1—5

ΖΗΤΩ ν' αγοράσω σε τιμή ευ- 
καιρίας έγχρωμη τηλεόραση 
και διπλό ραδιακιασετόφωνο, ε- 
Ιλαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ. 
289043, κ. Μήνά..

(Ζ 734) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γα·ζώ- 
τρια γυναικείων ενδυμάτων να 
εργασθεί σε βιοτεχνία, τηλέφ. 
282831.

(Ζ 735) . ' ΐ^!·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ηλεκτρονικοί για 
εργασία σε βιοτεχνία. Επίσης 
τορνόδόρός με πείρα κα. βοη­
θός γιαι μόνιμη απασχόληιση 
στη ΒΙ.ΠΕ.Η. Πληροφορίας τη-, 
λέφωνο 243442, κ. Γιώργο.

(Z73S) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οπό Α.Ε. Ξύλων 
δύο πωλητές, τελειόφοιτοι Λυ­
κείου ή πτυχιαύχοι Ανωτέρων 
Σχολών. Πληροφορίες τηλέφω­
να 254549 και 222341.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ

Αναγεννήσεως 8
(Ρομαντική Γώνιά)

Επισκεφτείτε μας, για να 
διαπιστώσετε:

• Την. καθαριότητα,

• Τη χρησιμοποίηση 
αγνών υλικών,

• Τις χαμηλές τιμές.
“ζ ' ·

Αναλαμβάνουμε παραγγε­
λίες για: γόμους, βαφτί­
σεις, εορτές, γενέθλια κλπ.

(2723)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής Αγγλικών 
για φροντιστήριο εντός Ηρά­
κλειου. Τηλ. 286336.

(Ζ 692) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: 1) Δεσποινίς ή κυ­
ρία καλλιγράφος, γνωρίζόυσα 
λίγα Λογιστικά, να εργασθεί ως 
ταμίας εις επιχείρηση. Επίσης 
ζητείται πιστολαδόρος για λα-
τομεϊο. Ημερομίσθιο 
ητικό. Πληροφορίες 
283204, 10-1 μψ.

(Ζ 725)

ικανοπο ι-
τηλέφωνο

1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη - Φω- 
τεινάκη: α) Ανειδίκευτοι εργά­
τες. β) Εργάτης - αποθηκάριος. 
■Πληροφόριιες: Δικαιοσύνης 51, 
τηλ. 223515.

(Ζ 729) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαροπλά- 
στη για το ζαχαροπλαστείο 
«ΕμΠειΡ'Ιδη». Πληροφορίες εν­
τός.

(Ζ 666) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Ταγμ. Εμμ. ΓιαΚουμάκη αρ. 33 
στάσή Δασκαλακη ϊκάυετος 
θεοφανους) Μασίάμπά μέτιρέ 
2 δωματίων, κουζίνα, Λ/C, με 
δύο αυλές και ηλιοθερμο, πολύ 
κατάλληλο για φοιτήτριες ή 
φοιτητές. Τηλ. 238732.

(€560) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία και 
Ι.Χ. εμπορικό για την εξυπη­
ρέτηση της βιοτεχνίας στο κέν­
τρο της πόλης, λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Τηλ. 289607. Μο- 
νο σοβαρές προτάσεις.

(Ε 561) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση για φοιτήτριες περιοχή πάρ 
κου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 220804 από 10.00-13.00 Π. 
μ, και 17.00 - 19.00 μ.μ.

(Ε 562)
ΕΝυιΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένα

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοΓραΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Χρυσοβαλάντοϋ 50 
Τήλ. 236114

Λεμπίδάκης Νίκόλ.
(Δ961) 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν. 
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου,.δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 281911
(Δ963) 1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, σ+οιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
λπήρη απασχόληση. Τηλέφωνο 
280145.

(Ζ 727) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 16-20 
ετών για τη φύλαξη ενός παι­
διού 6 ετών μερικές ώρες την 
ημέρα. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνα 255124 — 255129 ώρες 
καταστημάτων, κ. Κρίστι.

(Ζ 728) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το μπια- 
ράκι «Μπλου Μπερς», έναντι 
ταβέρνας «Ψάρια», Λιμάνι. Πλη- 
ροφορίες εντός μετά τις 5 μψ.

(Ζ 702) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γυ­
ναικεία είδη. Πληροφορίες τηλ. 
286306.

(Ζ 708) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός φανοποιός ή βαφέας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για πρα­
τήριο υγρών καυσίμων. Απα­
ραίτητη η προ υ'πηρεσία. Τηλ.
250490.

(Ζ 693) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος παρά 
Α.Ε. Εργασία πενθήμερος και 
συνεχές ωράριο. Πληροφορίες 
τηλ. 251649.

(Ζ 714) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΑ­
ΦΕ-PUB «AQUARIUS», θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδ. 
«Κάστρο». Μισθός ικανοποιη­
τικός. Πληροφορίες εντός από
7-12 μψ. 

(Ζ 707)

251039.
(Ζ 679) 1—6

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με εΛαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίβς τηλέφω­
νο 237644.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ BAR - WOMAN 
για εργασία στη νέα DISCO 
«LIFE», λεωφ. Ικάρου 24. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ698) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες πεπει­
ραμένες. Πληροφορΐές τηλέφω­
νο 227754, κ. Καραγιωργάκη.

(Ζ691) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί τεχνί 
των, από την Βιοτεχνία Ε 
πίπλων Κουζίνας HUM- 
McL. Τηλ. 250235.

(Ζ676) 1—6

1—5.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες για πλυ^. 
ντήριυ αυτοκινήτων. Μόνιμη 
•εργασία. Τηλ. 250608.

(Ζ582) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε επι­
χείρηση DISCO ή πωλείτάι στην 
Αμμουδάρα, μετά το «Αγάπη 
Μπητς», Μόνο σοβαρές προτά­
σεις, Πληροφορίες τηλ. 25Ϊ566 
ώρες 5 - 7 μ.μ.

(Ζ 645) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε vc σας βοη, 
θήσουμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντ'ας τον ε­
λεύθερο χρόνο σας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ, ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, παιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μεγάλες 
προμήθειες, πριμ, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ, 256287 ή 256334

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ζη­
τά συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου. Απαραίτητα 
προσόντα: Απόφοιτοι Λυ 
κείου, ηλικία από 20—35 
ετών, να έχουν εκπληρώ­
σει τη στρατιωτική τους 
θητεία, εργατικοί, έντιμοι, 
φ ιλόδοξοι. Άρ ι στες προο- 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Τηλ. 227182 κ. 
Γ. Πολυμήλη.

(Ζ627) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
υφάντριες. Πληροφ. τηλ.
284937.

(Ζ694-) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι. Τή 
λέφ. 224505 κ. Καστανά-
κη.

(Ζ660) 1—10
(Ζ 530) 1—25

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωινή 
και βραδυνή απασχόληση. Μι­
σθός μέχρι 120.000. Τηλέφωνο·
253121,

(Ζ717) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός ■ 
βαφέας ή φανοποιος. Τηλέφωνο
251039.

(Ζ716) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργασθεί 
σε σπίτι 3 πρωινά την εβδομά­
δα. Τηλ. 222492, απογευματι­
νές ώρες.

(Ζ 719) 1—3
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ Β.Ε.Κ.Ο. 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθητεύόμενοι βο­
ηθοί, τεχνίτες, επιπλοποιοί ως 
και πεπειραμένος τεχνίτης για 
τοποθετήσεις κουζίνας, κατ' α­
ποκοπή. Μεγάλη δυνατότητα 
κέρδους. Πληροφορίες τηλέφω­
να 286892 - 242291, Ηράκλειο.

(Ζ 720) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μια ή δυο κοπέ­
λες στο καφέ - PUB «ΦΑΝΑΡΙ», 
Λεωφ. Ικάρου 104, Πόρος. Πλη­
ροφορίες εντός από 9 μ.μ.-2.

(Ζ 700) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέ­
ρια - RUB «ΛΕΝΑ» δύο κοπέ­
λες, Πληροφορίες Λ. Ικάρου 84, 
τηλ. 227782, κ. Λένα.

(Ζ577) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πωλεί­
ται εξ ολοκλήρου γνωστή επι­
χείρηση εστιατορίου - μπαρ 
της πόλης. Πληροφορίες τηλ. 
226584.

(Ζ 687) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες εμφα­
νίσιμες για σοβαρή PUB. Ωρά­
ριο εργασίας 8-2 βράδυ. Τηλ. 
252477 από 2-5 μ.μ., δίδα Σο­
φία.

(Ζ 724) 1—4

Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Εργολάβων 
Υδραυλικών - Φανοποιών Νομού 
Ηρακλείου ζητεί να προσλάβει 
ένα υπάλληλο ως πωλητή, που 
να έχει εκπληρώσει τις στρατιω 
τικές του υποχρεώσεις και νο 
έχει γνώσεις στα υδραυλικά εί­
δη και στα είδη υγιεινής. Για 
περισσότερες πληροφορίες να 
■απευθύνεσθε στο τηλ. 224864, 
κ. Κόκκινη, και ώρες 7.30 - 2.30 
μψ.

(Ζ 7211 1—3

Οωμάτια με μπάνιο για χειμε­
ρινή περίοδο. Επίσης κατάστη­
μα τουριστικό για επαγγελμα­
τική στέγη, έναντι Κρετα
Μπητς. Τηλ. 250765. 

(Ε 538) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στο 
κέντρο της ποΛης. I ήΛ. ζ899ο!

(£495)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
μονοκατοικία

στήν περιοχή Αγ. Αικατερίνης
. Πατελλών. πληροφορίες τηλέφ.
i 0891 - 22649.

(€499)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
δωμάτια με κοινή

1—4 
επιπλωμένα 
κουζίνα, ο-

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία 
γραφείου με σχετική πείρα λογι­
στικών. Τηλ. 282204, 282612.

(Ζ715) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 236641, 
5-6 απόγευμα.

δός ,Γιεώργίόυ Πετρακογιώργη 
25, Μασταμπά. Τηλ. 258004.

(£5481 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ.μ. 
στο Μέγαρο «Ηλέκτρα», 2ος ό­
ροφος. Τήλ. 236369 - 227839.

(Έ555) 1—8

(Ζ 706) 1—6
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με 
δίπλωμα Δ' κατηγορίας ζητά 
•εργασία, διαθετών και φορτη­
γό Ι.Χ. 3 τόννων ωφ. φορτίου. 
Τηλ. 232181, ώρες καταστημά­
των κατά προτίμηση απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρ;ι, καινούργιο, χωρίς κεντρική 
θέρμανση, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Τηλέφ. 284251 — 
256097.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Στενημάχου 28,. θέρισσος. 
Τηλ. 252390.

(Ζ 704) 1—3
(Ε 545) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής 
εμπορικής εταιρίας πεπει­
ραμένη πωλήτρια ηλεκτρι 
κών ουσκευών. Πληροφ. 
τηλ. 242368.
(Ζ705) 1—5

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ­
ρεται να προσλάβει πτυχι 
ούχο Εργοδηγό -Μηχανο­
λόγο. Επιθυμητή εμπειρία 
σε Βιομηχανική παραγω­
γή. Πληροφ. τηλ. 224347
— 224993. 

(Ζ704) 1—3

ΑΠΟ Βιομηχανία Επίπλων 
ζητούνται τεχνίτες και βο 

. ηθοί επιπλοποιοί,, καθώς 
και ανειδίκευτοι. Μισθός 
ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές. Πληροφ. τηλ. 
250886, 8—4 μ.μ.

(Ζ730) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της βουλκανιζατέρ να ανα 
λάβει και πλυντήριο αυτό 
κινήτων. Πληροφ. τηλ.
231658.

(Ζ718) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια παρά εισαγωγικής 
Εταιρίας. Απαραίτητη προ 
'υ πόθεση σχετικό κεφά­
λαιο για την ανάληψη α­
ποκλειστικής αντιπροσω­
πείας στις κάτωθι σειρές 
προϊόντων:
α) Είδη παιδικά, παιχνί­
δια κ.λ.π.
β) Οικιακές μικροσυσκευ- 
ές, εργαλεία κουζίνας.
γ) Πρωτότυπο αγροτικό 
μηχάνημα.
δ) Κοσμήματα (Φω - Μπι 
ζού) και διάφορα είδη δώ 
ρων.
Διαθέσιμες περιοχές: Κρή 
της, Δωδεκανήσου, Πελο- 
πονήσσου, Πάτρα, θεσσα 
λονίκης.
Για ραντεβού τηλεφωνή­
σατε στο 220715 ή πρόσω 
πικώς Σμύρνης 29 β' όρο 
φος γραφ. 9, από 9—3 
και 5—8 καθημερινώς.

(Ζ688) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ζαχαρο­
πλαστείο «θεισσαλονικιός» δύο- 
πωλήτριες εμφιανίισιιμες, πεπει­
ραμένες. Τήλ. 234587.

(Ζ 703) 1—4
ΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΓΑΛΛΙΑΣ 

ΕΛΛΑΣ Α.Ε'
Ζητούνται νέοι και νέες για κα- 
ρ ιερά σσφαλιστού. Προοπτικές 
εξέλιξης και υψηλές αποδοχές.
Τηλ. 241950.

(Ζ 709) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυόμισάρι δια­
μέρισμα. Πληροφορίες τηλέφω-
να 243874 — 287518'

(€ 566)
ENCiKIAZElTAI αποθήκη 
τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ.

1—2
150 

οδός
Ραφτοπούλοιυ 69, όπισθεν Πά- 
ναγίτσας Μαοταμπ. Γίληροφο-
,ρύες τηλ. 234463. 

(Ε 564) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και α>υλή περιτοιχισμέ­
νη 70 τ.μ., οδός Μελπομένης 
6, πάροδος οδού Αναπαύσεως, 
Ν. Αλικαρνασσός, 100 μ. απο 
τους Στρατώνες δεξιά. Τηλέφ.
286146.

(Έ 570) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμια η-
•μιεπιπλωμένο 2 δωματίων με 
λουτρό κα κουζίνα. Πληροφο-
ιρίες οδός Γοργολα'ίΊνη 4, 
Κυριακακη Μαρία.

(Ε565)

κ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι καλής κα­
τασκευής, πάροδος Παπαναστα 
ίσιου, μετά τον καινούργιο 
φούρνο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236058, έκτος Κυριακής.

(Ε567) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια 60 
τ,μ. έκαστο έισι ένα 4α.ρι 120 
τ.μ·. λουξ κατασκευής πρώτη 
χρήση, με κεντρική θέρμανση 
•κατ ηλιακό θερμοσίφωνα στην 
οδό Στερ'γιογιάννη 44, απένα­
ντι από το Β' Γύμνάίσιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252060' απογευ­
ματινές ώρες.

(Έ 568) 1—3

ENUiKiAZETAl διαμέρισμα μι- 
κρό, υρίστης κατασκευής στην 
οόο Κυκλάδων (περιοχή Μ·α- 
σταμπα;. Πληροφορίες 9-2 μ. 
μ., τηΛ. 256301.

(Ε 544) 1—4
ΕΝυ·κι .ΖΟΝΤΑ1 επιπλωμένα 
δωμο ι >< με ιδιάίτερο λουτρό 
και κο.χρήση κουζίνας μέχρι 
1η Α,.ρ.Λίυυ '87, περιοχή Αμ- 
ιμουνυ^υ , ,μακΛέιόυ. Τηλέφωνα 
821322 — UZ12U8.

(Ε 547) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ , καρσονίερα έ­
ναντι Παλαιό κ/ . ΈΕ, Γιόφυρο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σα·ρι 90 τ.μ., 
περιοχή Αναλήψεως, μόνο γιοι 
ιοικογένεια. Τηλ. 227641.

(Ε 569) ή—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 256081.

(€573) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ πε- 
•ριοχή Αγίου Μηνά (δίπλα στην
«Αθηνα'Γκή Αγορά»), 
φαρίες κ. Γκουντούλια, 
222818 — 287820.

(€571)

Πληρο- 
τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 45 τ.μ.
σε πο·λ).κία με ατομική τουαλέ-
τα. επί της οδού Βιάννου, πλη­
σίον της πλατείας Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) για επαγγελμα-
τική στέγη.
284417.

(ΙΕ 572)

Τηλ. 233237 —

1—3

ΕΝρΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

(Ε549) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο ε­
ξοχικό 2άρ·ι με κεντρική θέρ- 
■μονση και πλήρη επάρκεια νε­
ρού στην οδό Ραδάνθης αριθ. 
6, Μασταμπά. .Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232432.

(Ε 563)

Τηλ. ζούιόυ α·.^ υ- 
ώρες.

(L· 554)
EhoiK.rtZElΑΙ υ:χία 
λεως με 4 δωμόττα;

3 πρωινές

1—3 
εντός πό- 
επιπλωμέ-

νη τραπεζαρία κα> κουζίνα, λου 
τρό κ·αι βοηθηΐΐιώ W.C., για 
φοιτήτριες. Πλη.αφορίες τηλ. 
2826ί2, εργάσιμ , ώρες.

(€523) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35 
τ.μ. με 100 τ.μ. βεράντες επί 
των οδών Κονδυλάικη και Φι- 
λΐΗπουπόλεως γωνία. Τηλέφωνο
258088.

(Ε 482) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κεν­
τρικό στην οδό Έβανς 70, συ­
νολικού εμβαδού 420 μ2 σε ι­
σόγειο και 3 ορόφους ειδικά 
κατασκευασμένο για πολυκατά­
στημα, με σύγχρονες· προδια­
γραφές και σε λογική τιμή. Πλη 
ροφορίες τηλ, 241145.

(Ε 530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 110 τ.μ. 
κοντά στα Γυμνάσια θερίσου, 
οδός Πίαλαισκάπα· 66. Τηλέφωνο
252602.

(ΙΕ 533)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
κατοικία δυάρι, πλατεϊαι 
νά,ρου. Τηλ. 236282 από
πρωί μέχρι 4 μψ.

(£535)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
περίπου στα Παλαιά
Τηλ. 861208.

(Ε536) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τψ. περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός για επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. (01) 9750407, κ. Λαγο- 
γιάννη, από· 5 -10 μ.μ,'.......

(Ε549) 1—6

1—3 
μονο- 
Κορ- 
8 το

1—3
60 Τ.μ. 
ΚΑΤΕΕ.

1—6 
γκαρσονιέρσ

δύο δωματίων στην οδό Ακα­
δημίας 120. Τηλ. 258269.

(Ε537) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας στην παραλία Γά­
ζι. 10.000 δρχ. πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 —
821396.

(Ε464) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, επιπλωμένα, για φοιτη­
τές. Τηλ. 281881, 9 - 12 μεση­
μέρι.

(Ε451) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ», Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 -
2911033.

(Ε528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υ πόγειο κα 
τόστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε 477) 1—6
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
υπνοδωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρία, κουζίνα και βεράντα, οδός 
Τάρσς 23, Νέο Στάδιο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253682.

(Ε479) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμέ­
νο στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους, δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Σάντο Ελενα». Πληροφορίες 
τηλ. 252569.

(Ε517) ' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφεία και 
αντιπροσωπείες. Το κατάστημα 
ευρίόκεται εκτός κέντρου πό- 
λεώς*. Πληροφορίες τηλ. 236624

(Ε519) 1—10



ΕΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ
ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ

0 ΟΦΗ σήμερα ογωνίζετοι στη Ρόδο 
με τον Αιαγόρα για το πρωτάθλημα

ΣΗΜΕΡΑ στις 3 το απόγευμα, 
στο δημοτικό στάδιο της Ρόδου 
ο ΟΦΗ θα α νσμετρηθεί με τον το 
πικό Διαγόρα, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής. Το 
ματς αυτό είναι εξ αναβολής από 
την πρεμιέρα του πρωταθλήμα­
τος.

ΣΥΜΦΩΝΑ με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες ο ΟΦΗ θα ξεκι 
νήσει τον αγώνα με την ακόλου 
θη σύνθεση:

Χοσάδας, Βασιλείου, Ανδρι 
ανίδης, Τσινός, Μιχαλίτσος, 
Παπαβασιλείου, Νιόπλιας, Ί­
σης, Σαμαράς, Γιάνανιν, Βλα

στός.
ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Γκεραρντ 

βρίσκονται ακόμη οι ποδοσφαι­
ριστές: Μητσέας, Γκουλής, Καρ- 
γιώτης, Χαραλαμπίδης, Τσίμπος, 
Αθανασιάδης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Δια­
γόρας θα παραταχθεί με την ακό 
λουθη 11άδα:

Στογιάνοβιτς, Μπσκαρής, Β. 
Αθανασίου, Αναστασιάδης, 
Δουρδουνάς, Σωτηρόπουλος 
Δ. Αθανασίου, Ψεύτης, Κα­
στανός, Χριστοφής, Γεωργα 
λής.

ΣΤΟΝ αγώνα Διαγόρα — ΟΦΗ

θα σφυρίξει ο κ. Κολοκυθάς, του
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν τρεις ακό 

μη αγώνες Α' Εθνικής, που είναι 
επίσης εξ αναβολής της πρώτης α 
γωνιστικής του πρωταθλήματος, 
και συγκεκριμένα:

ΠαναθηναΤκός — Αρης, με δι 
αιτητή τον κ. Βουρνέλη (θεσ)- 
κης).

Λάρισα — Εθνικός, με διαιτη 
τή τον κ. Αμυγδαλή (Θράκης).

Απόλλων Κ. — Γιάννινα, με 
διαιτητή τον κ. Κουκουλάκη (Η­
ρακλείου).

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Αποφασίστηκε η επέκταση του 
ενιαίου μισθολογίου και η εφαρ 
μογή των τριακοστών πέμπτων 
σε όλους τους πολιτικούς συντα 
ξιούχους.

Η σχετική απόφαση του υ­
πουργού Οικονομικών κ. Τσοβό 
λα αναφέρει ότι θα υπάρξει τμη 
ματική καταβολή της διαφοράς 
που θα προκόψει στη σύνταξη, 
ως ακολούθως:

— Το 30ο) ο της διαφοράς θα 
καταβληθεί την 1η Ιουλίου '87.

— Το άλλο 30ο) ο θα καταβλη 
θεί την 1η Ιανουάριου '88.

— Το υπόλοιπο 40ο) ο την 1η 
Ιανουάριου 1989.

Έτσι με την ρύθμιση αυτή θα 
προωθηθεί άμεσα το σχετικό νο 
μοσχέδιο που είναι κατατεθειμέ 
νο στη Βουλή.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Ηρό^οτοζ-Φωστπρας σιπν Αλικαρνασσό ΓΙΑ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

ΚΑΤΑ ΤΟ 1986

ΕΜΕΙΩΘΗΣΑΝ 01 ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ
ΚΑΙ ΤΟ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ

Τα 
ματα 
6ρίου

ΑΘΗΝΑ, 7 (Α.Π.Ε.).— 
συναλλαγματικά αττοθέ- 
στο τέλος του Σετττεμ- 
ανέρχονταν σε 2.224 εκ.

χθές Σήμερα Αύρι^ —
ΜΕΤΑ από λίγων ημερών απουσία, λόγω πληθώρας ύλης, η 

στήλη επιστρέφει και πάλι στην καθημερινή της θέση. Σήμερα, φι 
λοξενεί και σχόλια λίγο «παλιά» αλλά όχι και ανεπίκαιρα.

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό ο Ηρόδο­
τος Θα αντιμετωπίσει αύριο στις 
3 το απόγευμα τον Φωστήρα, 
στα πλαίσια του πρωταθλήμα­
τος Γ’ Εθνικής.

ΠΑΝΟΠΛΟΣ είναι ο Ηρόδοτος 
και αναμένεται ότι θα κάνει μια 
εντυπωσιακή εμφάνιση που θα 
τον οδηγήσει στη νίκη.

ΣΕ φόρμα βρίσκεται η ομάδα 
της Αλικαρνασσού και πιστεύε­
ται ότι θα πετύχει αύριο το στό 
χο της, δεδομένου ότι θα έχει και 
την συμπαράσταση των φιλά­
θλων της.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προπό 
νηση της εβδομάδας μετά το τέ

λος της οποίας ο τεχνικός ηγέτης 
του Συλλόγου κ. Ναλμπάντης ε- 
πέλεξε για το ματς με τον Φωστή 
ρα τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάικης, Γιαμαλάκης, Πο 
λυκάρπου, Αγαπητός, Απο- 
στολάκης Βοργιάς Ασλάνης 
Κεφαλούκος Κοιλιάρας Νιό- 
πλιας, Πατεμτζής, Πρωτογε 
ράκης, Μανιός, Καμίτσης, 
Κουτσάκης, Δούκας, Τσιρά- 
κος, Μαρινάκης.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Η ρόδο 
τος με 7 βαθμούς «συστεγάζεται» 
στην τρίτη θέση του βαθμολογι 
κού πίνακα μαζί μ.ε τρεις ακόμη 
ομάδες ενώ ο Φωστήρας με 5 βα 
θμούς (τέρματα 4—5) είναι στην 
10η θέση. Και ακόμη ότι πέρυσι 
στο πρωτάθλημα ο Ηρόδοτος εί 
χε κερίσει 1—0 τον Φωστήρα 
στην Αλικαρνασσό.

Η Ειδική Επιτροπή για την
απονομή του βραβείου «Νίκος 
Καζαντζάκης» έτους 1986 συνε- 
δρίασε χθες για πρώτη φορά 
στο Δήμο. Η απόφαση θα πορ­
θεί σε νέα συνεδρίαση την ερχό 
μενη Παρασκευή.

ΣΤΟ ματς Ηροδότου — Φω­
στήρα θα σφυρίξει ο κ. Τσάμης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Ηλεί­
ας.

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ 
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΤΗΝ Τρίτη ο Ηρόδοτος θα δώ 
σει φιλικό αγώνα στην Αλικαρ­
νασσό με τον ΟΦΗ, στις 3 το 
απόγευμα.

0 Εργοτέλπι; εκτός με την Καλλιθέα
ΜΕ πολλά προβλήματα λόγω 

τιμωριών και τραυματισμών παι­
κτών του, ο Εργοτέλης αγωνίζε­
ται αύριο στην Αθήνα με την 
Καλλιθέα, για το πρωτάθλημα Γ 
Εθνικής Κατηγορίας.

τζάς, αλλά τελικά συμπεριλήφθη 
κε στην 16άδα.

ΕΤΣΙ ο προπονητής του Εργο 
τέλη κ. Μανωλακάκης θα έχει 
στη διάθεσή του τους εξής ποδο 
σφαιριστές:

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ από τους κι- 
τρινόμαυρους θα απουσιάσουν 
οι τιμωρημένοι Συντιχάκης, Για- 
λαμάς και Κορωνάκης καθώς επί 
σης και οι τραυματίες Σιώζος και 
Χατζηπαναγιώτου. Πρόβλημα 
τραυματισμού έχει και ο Καρα-

Χαλκιαδάκης, Πατηνιώτης, 
Μαμάικας, "νίπόλος, Δούκας, 
Φραγκιαδάκης, Αντωνόπου 
λος, Κεφάκης, Καρέλλης, Κα 
ρατζάς, I. και Γ. Πετράκης, 
Σπιθάκης, Λάμπρου, Μερτα 
ράκης, Μπλέσας.

ΣΤΟ ματς Καλλιθέας — Εργο 
τέλη θα σφυρίξει ο κ. Καραμαν­
λής, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραιά.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι ο Εργο 
τέλης (με ένα αγώνα λιγότερο) 
βρίσκεται στην 17η θέση του βα 
θμολογικού πίνακα με 3 βα­
θμούς και τέρματα 2—4 ενώ η 
Καλλιθέα με 4 βαθμούς και τέρ 
ματα 6—4 στην 15η θέση. Πέρυ 
σι στην Αθήνα η Καλλιθέα είχε 
παραχωρήσει ισοπαλία (1—1) 
στον Εργοτέλη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
Εις ΠΟΡΟΝ Ηρακλείου 
Σάββατον, 8 Νοεμβρίου

Ώρα 5.00 μ.μ. ο Μέγας Εσπε 
ρινός από τον Πανοσ. Αρχιμ. Νε 
κτάριον Παπαδάκην, Πρωτοσύγ 
κελλον I. Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Κυριακή, 9 Νοεμβρίου
Ώρα 7.00 π.μ. ο Όρθρος και 

η πανηγυρική θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβ. Αρχιεπι 
σκοπού Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Εν Ηρακλείω τη 4 Νοεμ)συ '86 
Το Εκκλ. Συμβούλιου 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

δολ. έναντι 1.198 πέρυσι την 
ίδια ημερομηνία.

Εξάλλου τον Σεπτέμβριο το 
έλλειμμα του ισοζυγίου τρεχου 
σών συναλλαγών ήταν 1.326 
εκ. δολ. έναντι 2.445 πέρυσι 
την ίδια περίοδο.

Από το υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας ανακοινώθκε ότι, 
το έλλειμμα του ισοζυγίου τρε. 
χουσών συναλλαγών τον Σε­
πτέμβριο ανήλθε στα 116 εκ. 
δολ. έναντι ελλείμματος 446 

'εκ. δολ. τον αντίστοιχο μήνα 
του 1985. Η εξέλιξη αυτή είναι 
ικανοπριτική και αποτελεί συ­
νέχεια των ικανοποιητικών α­
ποτελεσμάτων των πρόσφοπων 
μηνών.

Η εικόνα παρουσιάζεται ακό­
μα θετικότερη αν ληφθεί υπόψη 
ότι υπάρχουν εισροές συναλλά­
γματος ύψους 115 εκ. δολ. (τα- 
κτοποιητέα στοιχεία), οι οποί­
ες δεν έχουν συνυπολογισθεί 
κατά την κατάρτιση του ισο. 
ζυγίου.

Η βελτίωση των εξαγωγών 
χωρίς καύσιμα κατά 26,1 ο)ο 
σε τρέχοντα δολλάρια είναι εν­
θαρρυντική και εκφράζει αύξη­
ση έστω και μικρή σε δολ. στα­
θερής ισοτιμίας. Οι εισαγωγές 
χωρίς καύσιμα μειώθηκαν κα. 
τά 4,5ο)ο σε τρέχοντα δολ., 
που όμως αντιπροσωπεύει μεί­
ωση κατά σχεδόν 30ο)ο σε δολ­
λάρια σταθερής ισοτιμίας. Αυ-

τή η βελτίωση ττρέττει όμως να 
ερμηνευθεί σωστά. Οι καταγε- 
γραμμένες εισαγωγές τόσο του 
Σεπτεμβρίου 1986 όσο και του 
Σεπτεμβρίου 1985 έχουν επη- 
ρεασθεί από τη στρεβλωτική 
παρουσία μεγάλων ποσών — 
το ένα αρνητικό και το άλλο 
θετικό — στις εμπορικές πι­
στώσεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-11-86

Ν. Υόρκης 137,347 142,953
Δ. Γερμανίας 66,575 69,293
Γαλλίας 20,405 21,237
Αγγλίας 195,794 203,786
Ελβετίας 79,872 83,132
Ολλανδίας 58,462 60,868
Ιταλίας 100 μ. 9,550 9,943
Δανίας 17,537 18,259
Αυστρίας 9,389 9,776
Σουηδίας 19,390 20,188
Νορβηγίας 18,089 18,833

ΝΕΟΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΣ ΝΑΟΣ 
ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή στις 11 
πρωί θα γίνει αγιασμός και

το
θα

τεθεί ο θεμέλιος λίθος στον νέο 
ενοριακό ναό του Αγίου Νεκταρί 
Ου και του Κέντρου Νεότητας 
στην Κοινότητα Καλλιθέας Πε- 
διάδος.

ΤΟΝ αγιασμό θα τελέσει ο 
ί Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
I Τιμόθεος.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ιΕΛΛΗΝΚΔΩΝ!
ΗΡΑΚΛΕίΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΛΕΞΗΣ

Αρχίζει το Γυναικείο στο Μπάσκετ

ΑΝΤΙΘΕΤΟ λοιπόν όπως αναμενόταν και το Δημοτικό Συμβού 
λιο στην εγκατάσταση των Ντηζελσμηχανών στον ΑΗΣ Λινοπερα 
μάτων. Πάντως αυτό που πρέπει να ξεκαθαριστεί τώρα (κάτι που 
δεν έχει γίνει ακόμα) είναι αν με τη μη εγκατάσταση και μέχρι τη 
λειτουργία ενός νέου Σταθμού θα υπάρχει πρόβλημα παροχής η­
λεκτρικού ρεύματος. Γιατί αν υπάρχει τέτοιος κίνδυνος πρέπει να 
είναι ανάλογα και τα μέτρα που θ·α παρθούν αλλά και η αντιμε 
τώπιση του θέματος εκ μέρους των κατοίκων και των φορέων της 
Κρήτης.

ΠΑΝΤΩΣ η συνεδρίαση στο Δημοτ. Συμβούλιο έγινε μέσα σε 
πολιτισμένα πλαίσια παρά το γεγονός ότι και οι θέσεις της ΔΕΗ 
όπως και οι απόψεις των κατοίκων ήταν δεδομένες και εντελώς αν 
τίθετες υεταξύ τους. Σ' αυτό συνέβαλαν βέβαια όλοι και φυσικά 
ο προεδρεύων κ. Μποτζώρης.

ΣΤΑ έδρανα των Συμβούλων κι όχι στη θέση του στο προεδρείο, 
κάθισε στη διάρκεια της. συνεδρίασης για τον ΑΗΣ Λινοπεραμά- 
των, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Κώστας Κληρονόμος. Φυσικά αυτό 
δεν σήμαινε τίποτα. Απλώς ο κ. Κληρονόμος καθυστέρησε λίγο 
(άνθρωπος είναι κι αυτός) κι η συνεδρίαση έπρεπε να αρχίσει. Μέ 
χρι όμως να ξεκαθαριστεί αυτό, πολλά ειπώθηκαν από διάφορους 
...«κακεντρεχείς».

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ προχθές το μεσημέρι οι ολιγόωρες διακο­
πές στο νησί μας του Προέδρου της Ινδικής Δημοκρατίας κ. Τζάιλ 
Σινγκ. Ο κ. Σινγκ αναχώρησε στις 12 το μεσημέρι με κατευθείαν

ΓΙΑ το Επαρχιακό πρωτάθλη 
μα μπάσκετ η ΓΕΗ αγωνίζεται σή 
μέρα στις 6 το απόγευμα εκτός 
έδρας με τον Α.Σ. Ρόδου.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα κυνηγήσει την νίκη προικειμέ 
νου να προσθέσει στο ενεργητικό 
του δυο ακόμη βαθμούς και να 
παραμείνει στην κορυφή του βα 
θμολογιικού πίνακα.

ΣΤΗΝ Ρόδο με την ΓΕΗ πάνε 
οι εξής αθλητές: Διαλεκτάκης, Κα 
λαΊ'τζάκης, Βενέρης, Σπυριδά- 
κήζ. Αρχοντουλάκης, Πετράκης, 
Γεωργακάκης, Σαατσάκης, Καρλά 
φτης.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρήτης 
Γυναικών, Παίδων και Εφήβων η 
■κίνηση του Σαββατοκύριακου εί 
ναι η ακόλουθη.

Γυναικών
Σάββατο

— Ηράκλειο — Κάδων κλειστό 
Ηρακλείου, ώρα 3 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Χατζά 
κης.

— Ηρόδοτος — Ο.Α. Χανιών, 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 4,30 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Παπακαλιάτης 
και Σαχλαμπάνης.

Κυριακή
— ΓΕΗ — Εργοτέλης ώρα 10 

π.μ., κλειστό Ηρακλείου διαιτη­
τές οι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Μαγγανάς.

— Άθλεση — Λιβυκός κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 11.30 π.μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδάκης και 
Σκανδαλάκης.

Παιδικό — Εφηβικό
Σάββατο

— ΓΕΗ — Ηράκλειο Παιδικό, 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και 
Σκανδαλάκης.

— Δειλινά — Ηρόδοτος, Παι­
δικό, κλειστό Ηρακλείου, ώρα 7, 
30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλ 
κιαδάκης και Μαγγανάς.

— Αναγέννηση — ΟΦΗ, γήπε 
δο Αρκαλοχωρίου, Παιδικό ώρα 
6 μ.μ., Εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης και 
Κουρκουνάκης.

— Περιστέρι — Αρκάδι κλει­
στό Χανιών, Παιδικό ώρα 6 μ.μ., 
Εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ., διαιτη 
τές οι κ.κ. Γιαννακουδάκης και 
Ανιτσάκης.

Κυριακή
— Δειλινά — Ηρόδοτος, Εφη 

βικό, κλειστό Ηρακλείου ώρα 6, 
30' μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Ναλετά 
κης και Μαγγανάς.

— Νεάπολη — Σητειακός γήπε 
δο Νεάπολης, Παιδικό ώρα 10 π. 
μ., Εφηβικό ώρα 11,30 π.μ., δι 
αιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης 
και Αντωνακάκης.

— Ο.Α. Χανιών — Κύδων κλει

στό Χανιών, Παιδικό ώρα 6 μ.μ., 
Εφηβικό ώρα 7,30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Ράλλης και Σαχλαμπά 
γης.

Δευτέρα
— ΓΕΗ.— Ηράκλειο κλειστό Η 

ρακλείου ώρα 8,30 μ.μ., Εφηβι 
κό. διαιτητές οι κ.κ. Ράλλης και 
Σκανδαλάκης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ εκδόθηκε η πα 
ρακάτω ανακοίνωση:

«Η ΕΚΑΣΚ στην προσπάθειά 
της να διαμορφώσει άποψη προ

ικειιμένου να υποβάλλει προς την 
ΕΟΚ πρόταση για την πλήρωση 
της θέσης του προπονητή Περί 
φερειαικής ανάπτυξης της περιο­
χής ευθύνης της (Κρήτη) προ- 
σκαλεί όποιον ενδιαφέρεται να 
υποβάλλει μέχρι το πρωί της 
Πέμπτης 13-11-86 λεπτομερές βιο 
γραφικό Σημείωμα στα Γραφεία 
της. Τα Γραφεία της ΕΚΑΣΚ πα­
ραμένουν ανοιχτά καθημερινά ε­
κτός Σαββάτου από 10 μέχρι 12 
το πρωί. Η διεύθυνση της είναι: 
ΕΚΑΣΚ Τ.θ. 1485 Ηράκλειο Κρή­
της».

Τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 
στις 7 μ.μ. στη νέα μας αί­
θουσα Μονής Αγκαράθου (πλα­
τεία Αγ. Δημητρίου) θα μιλή­
σει η κ. Μαρία Σ α 6 6 ά- 
κ η, επισκέπτρια καθηγήτρια 
του Πανεπιστημίου Κρήτης με 
θέμα: «ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΗΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟ- 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΣΧΟ­
ΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙ­
ΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥΣ».

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

1—2

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 3.

Χονδρική και ΛαΤκή 
Πώληση 
LACE 

Εισαγομένων έτοιμων εν­
δυμάτων Γυναικείων.

Η ΜΟΔΑ ΤΟΥ 
LONDON 
ΚΟΝΤΑΣ

Λ. Ακαδημίας, αρ. 25-27
1—6

0 ΠΟΑ αύριο οτο Ατσαλένιο
παίζει με την

® ΣΤΟ Ηράκλειο αγωνίζονται 
αύριο και οι δύο ομάδες 
της πόλης μας που συμμετέ 
χουν στο πρωτάθλημα της 
Εθν. Ερασιτεχνικής Κατη­
γορίας.
Ο ΠΟΑ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα α­
ναμετρηθεί με την Βουλιαγμένη 
και με στόχο την νίκη.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ θα απουσιά­
σουν οι τιμωρημένοι Καστρινά- 
κης και Λυριτζής καθώς επίσης 
και ο Σινάνης ο οποίος πάντρευε 
ται την Κυριακή.

ΘΕΣΗ στην 11άδα της ομάδας 
του Ατσαλένιου διεκδικούν οι ε­
ξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Παπαδάκης Μα 
σέλης, Ματθαίου, Βάβουλας 
Μιχελουδάκης, Πελέκας, Κο

ΒουΈογμένη
κόσης, Σφακιανάκης, Μηλιά 
ράς I., Μπακούσης. Ρωμανό 
κης, Κόλλας, Μαστρογιαννά 
κης, Μηλιαράς II, Καρδου- 
λάκης.

ΤΟ ματς ΠΟΑ — Βουλιαγμέ­
νης θ' αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Γαρέφαλος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Εύβοιας.

ΠΕΡΥΣΙ στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ 
με 1—0 είχε κερδίσει την Βου­
λιαγμένη.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΜΕ ΤΑ ΛΙΟΣΙΑ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη ο 
Ποσειδώνας θα αντιμετωπίσει 
τον Ολυμπιακό Λιοσίων, αποφα 
σισμένος να κάνει την πρώτη νί 
κη του.

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίξει ο 
κ. Κουμάσης του Συνδέσμου Α­
θηνών.

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΏΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ» 

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,
| Σας γνωρίζουμε ότι η Εφο­

ρευτική Επιτροπή δέχεται υπο­
ψηφιότητες για τις αρχαιρεσί­
ες του σωματείου μας από σή­
μερα ΣΑΒΒΑΤΟ και ώρα 10 
π.μ. — 11 π.μ. και 4 μ.μ. — 
5 μ.μ., την ΔΕΥΤΕΡΑ 10 π.μ. 
— 11 π.μ. και 4 μ.μ. — 5 
μ.μ., την ΤΡΙΤΗ λόγω της αρ­
γίας της τοπικής εορτής του 
Αγίου Μηνά δεν δέχεται αιτή­
σεις υποψηφιοτήτων και την 
ΤΕΤΑΡΤΗ 10 π.μ. —· 12 μ. 
και 4 μ.μ. — 6 μ.μ.

Συνάδελφοι, την ημέρα των 
ι αρχαιρεσιών δηλαδή την Πα- 
| ρασκευή 14 Νοεμβρίου 1986 
‘ να κρατάτε το ατομικό Βιβλιά­

ριο Ασθένειας και την Ταυτό­
τητά σας για να έχετε δικαίω­
μα ψήφου.

Η

BOWLING
ΚΥΠΕΛΛΟ CAMEL BOWLING

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ J

Φίλοι του Bowling, στις 13, 14, 15 και 16 Νοεμβρίου 1986, 
σας δίνεται η ευκαιρία να ψυχαγωγηθείτε, να αθληθείτε και 
να κερδίσετε παίζοντας Bowling στην πόλη μας!
Στον Ιο, 2ο και 3ο νικητή, θ’ απονεμηθούν από την CAMEL 
κύπελλα και χρηματικά βραβεία 30.000, 20.000 και 
10.000 δρχ. αντίστοιχα.
Στους 5 υπόλοιπους νικητές θα δοθούν μετάλλια κι από μια 
φωτογραφική μηχανή. 'Ολοι όσοι θα συμμετάσχουν στους 

αγώνες, θα λάβουν αναμνηστικά διπλώματα και δώρα 
από την CAMEL.
Στα παιχνίδια αυτά, που είναι ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΤΣΙΓΑΡΩΝ 
CAMEL και γίνονται ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ, έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής μόνο ερασιτέχνες παίκτες.

Φίλοι του Bowling, ελάτε να διασκεδάσετε παίζοντας ή 
βλέποντας Bowling!

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο Candia Bowling Ηρακλείου, έναντι 
υποσταθμού ΔΕΗ (Θέρισος) τηλ. 258-423.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διοίκηση των Μινωι.κών Γραμμών βρίσκεται στην ευχά 

ριστο θέση να ανακοινώσει στους κυρίους μετόχους και φί 
λόυς της Εταιρείας, ότι τελείωσαν επιτυχώς συμφέρουσες 
διαπραγματεύσεις για την αγορά ενός αξιόλογου Ιαπωνικού 
πλοίου, το οποίο θα παραληφθεί τον Ιούνιο του 1987.

Το πλοίο αυτό είναι μεγαλύτερο από τα υπάρχοντα σκά­
φη της Εταιρείας, ναυπηνήιθηικε το 1973, έχει μήκος 155 μέ­
τρα, πλάτος 23 μέτρα, ύστερα δε από μετασκευές που θα, 
γίνουν στην Ελλάδα, θα έχει μεταφορική ικανότητα περί­
που 1.500 επιβατών, 80 Φ)Γ αυτοκινήτων, 150 Ι.Χ. και θα 
δρομολογηθεί στη γραμμή Ελλάδας - Ιταλίας.

πτήση για την Βαρσοβία, επόμενο σταθμό της επίσημης επίσκε­
ψής του στην Ευρώπη (Φωτονρ. PHOTO EXPRESS, Λιοντάρια, 
τηλ. 289283, Φωτορεπορτάζ Δημ. Λιόντος).

ΜΕ την Μερσεντές του Προέδρου της Δημοκρατίας κινήθηκε
το 24ωρο της παραμονής του στην Κρήτη ο Ινδός Πρόεδρος και

Ηράκλειο 7-11-1986
Από τη Διοίκηση

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του ότι 

θα παραμείνει κλειστό από την Τετάρτη

12 Νοεμβρίου, μέχρι Τετάρτη 3 Δεκεμβρίου.

Από την Δ)νση.

■ ■ · ■■

·< I

για λόγους ασφαλείας, αφού το πρωτόκολλο δεν ίσχυσε επειδή η 
επίσκεψη ήταν ανεπίσημη. Στο κλισέ το προεδρικό αυτοκίνητο 
«περιμένει» στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου την άφιξη του ξένου 
επίσημου.

■

' ' ■■ ' ■ '

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου διοργανώνει στο Ηράκλειο 

σεμινάριο με θέμα:
«Ο ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΩΣ ΜΕΣΟΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΚΑΙ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ».
Η διάρκεια του σεμιναρίου, που θα πραγματοποιηθεί στις 14, 

15 και 16 Νοεμβρίου, είναι 22 ώρες.
Το σεμινάριο απευθύνεται σε ιεπιχειρηματίες και σε ανώτερα και 

ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων.
Χώρος διεξαγωγής: Ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ, Ηράκλειο.
Αιτήσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές μέχρι 10-11-1986 στα γρα 

φείά του ΕΛΚΕΠΑ, Ζωγράφου 7, 3ος όροφος.
Πληροφορίες: τηλ. 280574.

Από τη Διοικούσα Επιτροπή

ΑΡΚΕΤΕΣ ειδήσεις «έβγαλε» η χθεσινή συνάντηση των δημόσιό 
γράφων με τον κ. Νομάρχη. Ήταν, ίσως, η ουσιαστικότερη συνέν 
τευξη από τότε που καθιερώθηκε η τακτική επαφή των εκπροσώ 
πων του Τύπου με τονκ. Λουκάκη. Ελπίζουμε να είναι και μια νέα 
αρχή στον τομέα της ενημέρωσης από τη Νομαρχία.

ΕΥΧΑΡΪΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριοτούιμε όλους όσους συμπαραστάθηκαν με οποίον 

δήποτε τρόπο στο πένθος μας για το θάνατο της μητέρας 
μας

ΑΜΑΛΙΑΣ ΠΕΤΡΑΝΤΗ

Οι οικογένειες: Δημ. Πετράντη, Αγαθ. Γαγάνη. 
Συλλυπητήριες επισκέψεις δεν θα δεχθούμε.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

Ηράκλειο, 7—11—1986 
Με συναδελφικούς 

χαιρετισμούς
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

1—2

• Οικονομία στην κατανάλωση.
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου.
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο για να 

μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) 
Τηλ. 241-241, Ηράκλειο

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

1) ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ

(Αποτελέσματα αυθημερόν)

2) Τ3. Τ4. TSH Κ.Λ.Π.
(αποτελέσματα μέσα σε 3 — 7 μέρες)

3) ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟΙ 
ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΙ
Ανοικτά και ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΑ χωρίς ραντεβού

Σμύρνης 29 Τηλ. (081) 284200
(Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Τράπεζα)

! ΤΑΒΕΡΝΑ «ΔΙΟΝΥΣΟΣ» p
; Ρούσσου Χούρδου 8

; (πλάι στο Ταχυδρομείο)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

Συντροφιά, με τους:

ΠΟΠΗ ΔΙΑΛΥΝΑ, Τραγούδι 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΚΙΔΗΣ, Κιθάρα - Τραγούδι 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ, Μπουζούκι 

Τιμές Ταβέρνας.

Δ)νση: ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

Ρεζερβέ: Τηλ. 228920

Ευχάριστες βραδιές με παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ - ΜΠΑΡ

Για ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. !;

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΣΑΙΖΟΝ s
Σήμερα Σάββατο 8 Νοεμβρίου ;!

Κιθάρα - τραγούδι: ΓιώργοςΠετσαλάκης 1;
Αντώνης Μαργαρίτης I;

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ». !)
Τηλ. 285197 !;


